



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
 **GRAD PULA-POLA**
GRADONAČELNIK

REPUBBLICA DI CROAZIA
REGIONE ISTRIANA
 **CITTÀ DI PULA-POLA**
IL SINDACO

KLASA:024-01/24-01/1223
URBROJ:2163-7-01-01-0019-24-2
Pula, 13. studeni 2024.

GRADSKO VIJEĆE **GRADA PULA - POLA**

PREDMET: Zaključak o utvrđivanju prijedloga Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pula – Pola za 2025. godinu
- dostavlja se

U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pula – Pola za 2025. godinu, temeljem članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21, 5/21), Gradonačelnik Grada Pula - Pola dana 13. studenog 2024. godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Utvrđuje se prijedlog Zaključka o usvajanju Programa javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pula – Pola za 2025. godinu.

2. Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka.

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pula - Pola, na nadležno postupanje.

Ovlašćuju se dr.sc. Filip Zoričić, gradonačelnik Grada Pula - Pola, dr.sc. Ivona Močenić, zamjenica gradonačelnika Grada Pula - Pola, Bruno Cergnul, zamjenik gradonačelnika Grada Pula - Pola, Ivana Sokolov, p.o. Gradonačelnika pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport i Elvira Krizmanić Marjanović, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti.

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.

Skeniranjem ovog QR koda, sustav će vas preusmjeriti na stranice izvornika ovog dokumenta, kako biste mogli provjeriti njegovu autentičnost i vjerodostojnost.



Na temelju članka 30. Zakona o proračunu („Narodne novine“ RH br. 144/21) i članka 39. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine - Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21-pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Pula - Pola na sjednici održanoj dana 2024. godine, donosi

ZAKLJUČAK
o usvajanju Programa javnih potreba
društvenih djelatnosti Grada Pula - Pola za 2025. godinu

1. Usvaja se Program javnih potreba društvenih djelatnosti Grada Pula - Pola za 2025. godinu, za realizaciju kojega se u Proračunu Grada Pula - Pola za 2025. godinu osigurava iznos od 52.171.790,00 eura.
Za realizaciju poslovanja Upravnog odjela u 2025. godini osigurava se iznos od 729.415,00 eura.
2. Usvaja se Program javnih potreba u obrazovanju Grad Pula – Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog, osigurava se ukupno 26.197.912,00 eura.
3. Usvaja se Program javnih potreba predškolskog odgoja Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 13.590.019,00 eura.
4. Usvaja se Program javnih potreba u sportu Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 4.790.660,00 eura.
5. Usvaja se Program javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 197.558,00 eura.
6. Usvaja se Program javnih potreba za mlade Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 392.960,00 eura.
7. Usvaja se Program javnih potreba u socijalnoj skrbi Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 5.515.121,00 eura.
8. Usvaja se Program javnih potreba u zdravstvu i veterinarstvu Grada Pula - Pola za 2025. godinu. Proračunom Grada Pula - Pola za realizaciju istog osigurava se ukupno 758.145,00 eura.
9. Ovaj Zaključak objavit će se u Službenim novinama – Bollettino ufficiale Pula - Pola, a stupa na snagu 01. siječnja 2025. godine.

KLASA:024-01/24-01/1223

URBROJ:

Pula,

GRADSKO VIJEĆE GRADA PULA - POLA

PREDSJEDNICA
Marija Marković-Nikolovski

PROGRAM JAVNIH POTREBA DRUŠTVENIH DJELATNOSTI GRADA PULA - POLA ZA 2025. GODINU

Osnova za izradu ovog Prijedloga nalazi se u zakonskim i podzakonskim aktima iz područja školstva, predškolskog odgoja, mladih, sporta, tehničke kulture, socijalne skrbi i zdravstva; odluka, zaključaka i programa Grada Pula - Pola; strateških dokumenata i obvezama iz ugovornih odnosa.

1. OBRAZOVANJE

JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU DO STANDARDA

1.1. DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSNOVNOG ŠKOLSTVA

Sredstva će biti osigurana Državnim proračunom za 2025. godinu. Prijedlogom programa iskazane su planske veličine sukladno Uputama za izradu proračuna Grada Pula - Pola za 2025.-2027. Ova sredstva ne terete proračun Grada Pula - Pola, već se iskazuju kao prihodovna i rashodovna stavka.

Iz decentraliziranih sredstava podmiruju se materijalni i financijski rashodi, rashodi za materijal i dijelove za tekuće i investicijsko održavanje, usluge tekućeg i investicijskog održavanja te rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini.

Visina rashoda za decentralizirane funkcije za 2025. godinu utvrdit će se na temelju Odluke o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva u 2025. godini, koja se objavljuje u Narodnim novinama.

OPIS DECENTRALIZIRANIH FUNKCIJA

1. TEKUĆI TROŠKOVI	
1.1. OPĆI TROŠKOVI	- Materijalni troškovi škole, pedagoška dokumentacija i sanitarni pregledi djelatnika financiraju se temeljem opsega programa (broj učenika, broj razrednih odjela, broj područnih škola i školskih zgrada).
1.2. OSTALI TROŠKOVI	- Energenti za grijanje, rasvjetu i pogon - Otklanjanje nedostataka što ugrožavaju sigurnost škole i učenika i redoviti servisi uređaja i opreme škola - Sistematski pregledi - Zakupnine prostora i opreme - Prijevoz učenika
2. KAPITALNA ULAGANJA	
2.1. KAPITALNI PROJEKTI	- Kapitalna izgradnja, rekonstrukcija i sanacija školskih građevina i nabava opreme
2.2. INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE, OPREMANJE, DIDAKTIČKA OPREMA I TEKUĆE ODRŽAVANJE	- Investicijsko održavanje školskog prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala što je predvidivo, kao i plansko održavanje i obnavljanje školskih zgrada

PRIKAZ KOMPARATIVNIH POKAZATELJA OSNOVNIH ŠKOLA U PULI

Stanje na početku šk.god. 2024./25.

ŠKOLA	Broj učenika	Broj razrednih odjeljenja	Produženi boravak
ŠIJANA, matična	496	24	6
PŠ Valtura i Muntić	25	2	1
Ukupno	521	26	
TONE PERUŠKA	322	17	4
MONTE ZARO	189	14	2
VERUDA	513	24	7
G.MARTINUZZI, matična	304	18	6
PŠ Galižana	66	6	2
Ukupno	370	24	
KAŠTANJER	539	24	6
CENTAR	252	18	4
VIDIKOVAC, matična	594	26	8
Škola u bolnici		(4)	
Ukupno	594	26	
STOJA	313	17	4
VELI VRH, matična	492	24	7
PŠ Štinjan	28	4	
Ukupno	520	28	
ŠKOLA ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE	136	27	4
SVEUKUPNO	4269	245	61

U svim osnovnim školama Grada Pula - Pola organiziran je program produženog boravka. Dvosmjenski rad provodi se u Osnovnoj školi Šijana gdje su smjenskim radom obuhvaćeni su učenici od 1-4 razreda osnovne škole, te u Školi za odgoj i obrazovanje gdje učenici osnovne škole pohađaju jutarnju a učenici srednje škole popodnevnu smjenu.

1.2. KAPITALNA ULAGANJA U OSNOVNE ŠKOLE

Za 2025. godinu iz sredstva decentralizacije za kapitalna ulaganja planirana je nabava gusjeničara i prilagodba sanitarnog čvora za osobe s invaliditetom u OŠ Šijana; rekonstrukcija dotrajalog dimnjaka u OŠ Tone Peruško; nabava i postavljanje klima uređaja u OŠ Centar, OŠ Monte Zaro, OŠ Stoja i OŠ Vidikovac; ugradnja poliuretanske podloge u dvorani, sanacija plinskih instalacija te uređenje senzornog vrta u Školi za odgoj i obrazovanje; nabava potrebne školske opreme (strunjače i greda u OŠ Monte Zaro, sustav za ozvučenje u OŠ Vidikovac, sušila za ruke u OŠ Centar, strojevi za čišćenje u OŠ Veli Vrh, školske klupe jednosjedi i školske stolice za OŠ Kaštanjer) te izolacija dijela krova u OŠ Veruda, kao i nabava knjiga za školske knjižnice.

1.3. ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO OSOBLJE

Sredstva će biti osigurana Državnim proračunom za 2024. godinu. Radi se o sredstvima za isplatu plaća i ostalih rashoda za zaposlene u školama, koja se prikazuju u proračunima jedinica lokalne samouprave za potrebe konsolidacije proračunskih sredstava. Ova sredstva ne terete proračun Grada Pula - Pola, već se iskazuju kao prihodovna i rashodovna stavka.

JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU IZNAD STANDARDA

1.4. UNAPREĐENJE STANDARDA U ŠKOLSTVU

Iskazana su izdvajanja u sustav školstva iznad programa i sredstava osiguranih sredstvima decentralizacije.

Grad Pula - prijatelj djece – Grad Pula - Pola kao nositelj aktivnosti osigurava sredstva za kotizaciju Akcije „Gradovi – prijatelji djece“ Saveza DND, kotizaciju Međunarodne eko škole, za aktivnosti rada Društva Naša djeca Pula kao što su akcije za potpunije ostvarivanje prava i potreba djece, aktivnosti Dječjeg gradskog vijeća Grada Pule, akcije Za osmijeh djeteta u bolnici, Dječji karneval, obilježavanje Dječjeg tjedna, Međunarodnog dana prava djeteta, te za programe međunarodne suradnje osnovnih škola i ostale potpore u funkciji školstva.

Nagrade najboljim maturantima i učenicima osnovnih škola i nagrade učenicima povodom Dana Grada Pule – temeljem Odluke o nagrađivanju učenika generacije osnovnih i srednjih škola na području Grada Pula - Pola planiraju se sredstva za nabavu prigodnih poklona najuspješnijim učenicima završnih razreda osnovnih škola Grada Pula - Pola te novčanih iznosa nagrade najuspješnijim maturantima, polaznicima srednjih škola u gradu Pula - Pola kao i nabavu prigodnih poklona najboljim učenicima u sklopu natjecanja u području multimedije povodom Dana grada Pule - "Pula moj grad".

Program podrške i savjetovanja osnovnih škola Grada Pule - Sredstva su osigurana za rad 5 stručnih suradnika tijekom školske godine 2024./2025.

Edukacija učitelja NTC program – planira se drugi ciklus edukacija učitelja u osnovnim školama po modelu NTC programa koji čini skup aktivnosti usmjerenih na razvoj motoričkih i kognitivnih sposobnosti djece u školskoj dobi.

Edukacija za sigurno noćno okruženje – planiraju se edukacije za učenike pulskih osnovnih škola u sklopu pilot projekta, a u okviru Smjernica za sigurnija noćna okruženja i glazbene festivale, koji se provodi u suradnji sa Hrvatskim zavodom za javno zdravstvo

Usluge tekućeg i investicijskog održavanja za potrebe osnovnih škola Grada Pule - zbog povećanih potreba u odnosu na dodijeljena sredstva decentralizacije, potrebno je osigurati dodatna sredstva kojima se planira redovan servis i popravke dizala i platformi u osnovnim školama, servis videonadzora i alarmnih sustava, različita ispitivanja temeljem propisa i pravilnika, usluge stručnjaka za tehničku podršku u sklopu projekta e-Škole (održavanje ICT opreme), redovno tekuće i investicijsko održavanje te hitne intervencije u osnovnim školama.

1.5. PRODUŽENI BORAVAK

Produženi boravak organiziran je u svim osnovnim školama kojima je osnivač Grad Pula - Pola. Provođi se kao sastavni program brige za djecu nižih razreda osnovne škole, koji uključuje organizirani boravak u školi izvan nastave, dodatni odgojno-obrazovni rad i prehranu.

U osnovnim školama Grada Pule organizirana je ukupno 61 skupina produženog boravka od čega Grad Pula sufinancira ukupno 56 skupina produženog boravka.

Skupine produženog boravka organizirane u područnim odjelima škola sufinanciraju se iz sredstava jedinica lokalne samouprave s tog područja (Grad Vodnjan i Općina Ližnjan), dok 2 skupine produženog stručnog postupka za učenike Škole za odgoj i obrazovanje financira Ministarstvo.

Program produženog boravka se sufinancira prema Odluci o organizaciji i načinu financiranja Programa produženog boravka u osnovnim školama kojih je osnivač Grad Pula-Pola.

Sredstva za pomoćnike u nastavi za rad u programu produženog boravka osigurana su kroz projekt za pomoćnike u nastavi.

1.6. OSTALI PROGRAMI U OBRAZOVANJU

Pučko otvoreno učilište - predviđeno je sufinanciranje aktivnosti Pučkog otvorenog učilišta u okviru programa rada za 2025. godinu

Sufinanciranje kredita za izgradnju Medicinske škole – temeljem Sporazuma o financiranju i kreditnoj suradnji sklopljenog 23.01.2020. godine. Sredstva su osigurana sukladno visini udjela Grada Pula-Pola u otplatnom planu Privredne banke Zagreb, a otplata traje do 30.11.2036. godine.

Promicanje dvojezičnosti i očuvanje talijanskog jezika na području Istarske županije – Gradovi i općine u Istarskoj županiji potpisnici su Sporazuma o suradnji u cilju promicanja dvojezičnosti i očuvanja talijanskog jezika na području Istarske županije. U tom cilju predviđeno je sufinanciranje zajedničkih aktivnosti u razdoblju od 2024. do 2027. godine.

Gradovi i općine potpisnice sporazuma zajednički sufinanciraju aktivnosti uplatom planiranog godišnjeg iznosa.

Predviđene aktivnosti su jezični laboratorij talijanskog jezika za predškolarce hrvatskih vrtića u trajanju od 40 sati, usavršavanje za učitelje i profesore talijanskog jezika koji rade u hrvatskim osnovnim i srednjim školama, pokretanje tjednih vijesti na talijanskom jeziku na lokalnoj televiziji i na lokalnim radio postajama te provedba tečajeva talijanskog jezika za službenike javnih službi.

1.7. REDOVNI PROGRAM ODGOJA I OBRAZOVANJA

Program se odnosi se redovitu djelatnost osnovnih škola u kojem su uključeni svi prihodi i rashodi koje škole ostvaruju svojim radom osim sredstava decentralizacije, programa produženog boravka i projekta Zajedno do znanja, koji su prikazani kao posebni programi.

Kroz ovaj program iz sredstava proračuna Grada Pula - Pola osiguravaju se sredstva za provođenje testiranja prvašića u Osnovnoj školi Kaštanjer i Veli Vrh koje nemaju školskog psihologa, troškovi gradskog natjecanja Lidrano u organizaciji škole Monte Zaro, rashodi za organizaciju državnog natjecanja te plaća za dva medicinska tehničara i jednog fizioterapeuta u Školi za odgoj i obrazovanje, dio zakupnine za učionice u Pučkom otvorenom učilištu Pula za Osnovnu školu Kaštanjer, rashodi za projekt Danteov trg, srce grada Pula u Osnovnoj školi Centar te provedba građanskog odgoja u osnovnim školama.

1.8. MULTILATERALNA PARTNERSTVA

Škola za odgoj i obrazovanje-Pula partner je u programu mobilnosti Erasmus +. U rujnu 2020. godini započeo je projekt European manual for active environmental protection. Središnja ideja projekta je razvoj kompetencija vezanih uz zaštitu okoliša i aktivno očuvanje okoliša.

Osnovni ishodi aktivnosti su osvijestiti opasnost zagađenja, aktivno štititi okoliš kroz svakodnevne aktivnosti i sudjelovati u međunarodnim aktivnostima.

Projekt je završio u 2023. godini ali ostaje obveza po projektu je da se aktivnosti nastave i nakon službenog završetka projekta. Planiraju je aktivnosti vezane uz temu projekta.

Škola je partner i u programu Erasmus EACEA_ACIS European education and culture executive agency (EACEA). Osnova projekta je razvoj kompetencija zaposlenih te inovativnih i kreativnih metoda učenja.

Projekt je započeo u 2023 godini i traje do 2026.

Nositelj projekta je „Društvo ustvarjalcev Taka Tuka“ iz Ljubljane, Slovenija, a partneri su „Univerza na primorskem univerzita del litorale (SI UP) iz Kopra, Slovenija, „Paedagogische hochschule Wien), Beč Austria, Sveučilište u Zagrebu, „Univerza v Ljubljani“, Ljubljana, Slovenija, „Teatar Tirena“, Zagreb, „Innocamp“, Poljska, „Zavod sv. Stanislav“, Ljubljana i „Javni sklad rs za kulturne djelatnosti“, Ljubljana i „Škola za odgoj i obrazovanje“, Pula.

U 2025. godini planiraju se tri mobilnosti na edukacije, jedan koordinacijski sastanak partnera u Ljubljani i domaćinstvo naše škole za partnere u projektu.

Škola je partner i u novom programu Erasmus EACEA_DigiEDU4SEN. Projekt će trajati u razdoblju od 2024. do 2026. godine. Koordinator projekta je Profil Klett d.o.o. iz Zagreba, a partneri su iz raznih zemalja (Norveške, Bugarske, Islanda, Austrije i Hrvatske).

Cilj projekta je opremanje ustanova sudionika projekta, centara za odgoj i obrazovanje učenika s teškoćama u razvoju, asistivnom tehnologijom u svrhu pružanja visokokvalitetnog obrazovanja učenicima, kao i obrazovanje djelatnika ustanova sudionike projekta za korištenje asistivne tehnologije.

U 2025. godini planira se sastanak partnera i pilotiranje digitalnih materijala.

Za projekte nije potrebno izdvojiti proračunska sredstva Grada Pula-Pola.

1.9. POMOĆNICI U NASTAVI

U 2025. godini provodit će se projekt koji je započeo 22. kolovoza 2024. godine i traje do 22.08.2027. godine.

Projekt Zajedno do znanja VI je odobren u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga za osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VII.

Grad Pula-Pola je nositelj projekta u partnerstvu s osnovnim školama kojima je osnivač.

Kroz projekt će u školskoj godini 2024./2025. za 154 učenika s teškoćama u razvoju biti osigurano 114 pomoćnika u nastavi.

Za projekt su osigurana bespovratna sredstva u iznosu od 2.310.000,00 EUR za razdoblje trajanja projekta od 36 mjeseci, dok ostatak sredstava osigurava Grad Pula-Pola iz vlastitih proračunskih sredstava.

2. PREDŠKOLSKI ODGOJ

Programom javnih potreba u predškolskom odgoju obuhvaćena su tri dječja vrtića kojima je osnivač Grad Pula - Pola te devetnaest dječjih vrtića drugih osnivača.

Grad Pula - Pola i Sindikat Istre, Kvarnera i Dalmacije zaključili su Sporazum o plaćama u predškolskim ustanovama kojima je osnivač Grad Pula - Pola, kojim je utvrđeno da će se

usklađenje osnovice i koeficijenata izvršiti u vremenskom periodu od 01.09.2024. do 01.03.2026. čime će se plaće u dječjim vrtićima u cijelosti uskladiti s člankom 51. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju

Javne potrebe u predškolskom odgoju financiraju se prema Odluci o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja kao i Sporazuma o suradnji između Grada Pula - Pola i svakog pojedinačnog dječjeg vrtića drugih osnivača na području Grada Pula - Pola. Dječjim vrtićima ponuđene su dvije varijante Sporazuma te su se isti, sukladno svojim razvojnim potrebama, odlučili na potpis istih.

Za pedagošku godinu 2024./2025., dječji vrtići koji su potpisali Sporazum o suradnji koji uključuje uvrštenje u Mrežu dječjih vrtića Grada Pula - Pola u smislu provođenja jedinstvenih upisa u dječje vrtiće, upisivanje djece u Dječji vrtić sukladno odredbama odluke ili drugog akta kojim se uređuju kriteriji, način i uvjeti upisa djece u dječje vrtiće Grada Pula - Pola te postupanje sukladno odredbama odluke ili drugog akta kojim se utvrđuju iznosi mjesečnog sudjelovanja roditelja-korisnika usluga u ekonomskoj cijeni dječjeg vrtića, su: Bambi, Dado, Dobrilići, Kućica od licitra, Pingvin, Slatki svijet, Šiljo, Titti, Topolino, Silvestro, Vj.v. M. Petković i Vjeverica.

Dječji vrtići Cipelići, Cvrčak, Dugin svijet, Histrići, Maslačak, Oblutak i Zvončica opredijelili su se za Sporazum o suradnji kojim samostalno uređuju kriterije upisa i cijene za roditelje te nisu uvršteni u mrežu dječjih vrtića koji provode jedinstvene upise s Gradom Pula - Pola.

Prema zadnjim raspoloživim podacima Državnog zavoda za statistiku RH različitim programima u sustavu predškolskog odgoja obuhvaćeno je 53% djece. Planirani obuhvat djece prema Planu mreže dječjih vrtića na području Grada Pule iznosi 75%, što je iznad prosjeka RH.

2.1. DJEČJI VRTIĆ PULA

Dječji vrtić ustrojen je kao jedinstvena ustanova u čijem sastavu djeluju matični objekt Dječji vrtić Pula, na adresi sjedišta ustanove, Koparska 31a, te područni objekti Rožica, Centar, Kaštanjer, Loptice, Veli Vrh, More i Val, kao i novoootvoreni privremeni objekti PO Jagodice, PO Trešnjice i PO Lastavice, u okviru kojih se provodi primarni program kao i različiti dodatni programi za djecu jasličkog i vrtićkog uzrasta.

Raznovrsnim programima u 34 odgojne skupine obuhvaćeno je 544 djece smještenih u 13 jasličkih i 21 vrtićkih skupina.

U 2025. godini, sredstva Grada Pula - Pola namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 121 radnog mjesta te zamjena za bolovanje.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani se sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Dio sredstava iz gradskog proračuna namijenjena su za pokriće uvećanih rashoda materijala i sirovina, rashoda za usluge tekućeg i investicijskog održavanja (sanacija ravnog krova u PO Centar), rashoda za zakupnine i najamnine (najam prostora PO Lastavice) te za nabavu dijela opreme za matični objekt i područne objekte.

Rashodi planirani financijskim planom planiraju se osim iz sredstava Grada Pula - Pola i iz ostalih izvora.

U pedagoškoj godini 2024./2025. u Dječjem vrtiću Pula integrirano se provodi program predškole za djecu koja su upisana u dječji vrtić. Djeca koja ne pohađaju redovite programe u vrtiću, a obveznici su polaska u osnovnu školu, biti će uključena u program predškole koji ove pedagoške godine provodi Dječji vrtić Pula. U obveznom programu predškole roditelji ne sudjeluju u financiranju, već se dio sredstva osigurava iz nadležnog Ministarstva, a ostatak u okviru financijskog plana Dječjeg vrtića.

Ministarstvo financira i program za darovitu djecu, program za djecu s posebnim potrebama te program za djecu romske nacionalne manjine.

Sukladno Uredbi o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića te Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2024./2025. Vlade RH, sredstva fiskalne održivosti raspoređena su većim dijelom za plaće i doprinose zaposlenih, kao i za neophodnu sanaciju krova dvorane u PO Centar, nabavu alarmnog sustava i sustava vatrodojave u PO Rožica te nabavu dijela namještaja za skupine u PO Kaštanjer i PO Centar zbog dotrajalosti postojećeg.

2.2. DV-SI RIN TIN TIN PULA

Dječji vrtić ustrojen je kao jedinstvena ustanova u čijem sastavu djeluju centralni objekt Dječji vrtić Rin Tin Tin, na adresi sjedišta, Glavinićev uspon 4/a, te područni odjeli Dječji vrtić Giardini, Pinguino i Delfini, u okviru kojih se provodi primarni program kao i različiti dodatni programi za djecu jasličkog i vrtićkog uzrasta. Raznovrsnim programima u 10 odgojnih skupina obuhvaćeno je 160 djece smještene u 4 jasličke i 6 vrtićkih skupina.

Sredstva Grada Pule namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 40,5 radnih mjesta te zamjena za bolovanje.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani su sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Dio sredstava iz gradskog proračuna namijenjena su za soboslikarske radove cijelog područnog vrtića Giardini, kupnju 2 klima uređaja za kuhinju i praonu te 60% cijene troška digestora (javni poziv Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost za sufinanciranje nabave uređaja za sprječavanje nastanka biootpada u dječjim vrtićima).

Rashodi planirani financijskim planom planiraju se osim iz sredstava Grada Pule i iz ostalih izvora.

U pedagoškoj godini 2024./2025. u DV-SI Rin Tin Tin Pula - Pola integrirano se provodi program predškole za djecu koja su upisana u dječji vrtić. U obveznom programu predškole roditelji ne sudjeluju u financiranju, već se dio sredstva osigurava iz nadležnog Ministarstva, a ostatak u okviru financijskog plana Dječjeg vrtića.

Ministarstvo dodatno financira i program za djecu nacionalnih manjina te program za djecu s posebnim potrebama.

Sukladno Uredbi o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića te Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2024./2025. Vlade RH, sredstva fiskalne održivosti raspoređena su za plaće zaposlenih.

2.3. DJEČJI VRTIĆ „MALI SVIJET“

Dječji vrtić ustrojen je kao jedinstvena ustanova u čijem sastavu djeluju centralni objekt Dječji vrtić Mali svijet, na adresi sjedišta, Kamenjak 6, te područni odjeli Latica, Veruda, Monte Zaro, Mali zeleni, Vjeverice, Ribice, Zvončići i Krijesnice, u okviru kojih se provodi primarni program kao i različiti dodatni programi za djecu jasličkog i vrtićkog uzrasta.

Raznovrsnim programima u 31 odgojnih skupina obuhvaćeno je 485 djece smještene u 9 jasličkih i 21 vrtićkih skupina te 1 skupina za djecu s teškoćama iz spektra autizma.

Sredstva Grada Pule namijenjena su za isplatu plaća, koja zajedno sa sredstvima sufinanciranja iz drugih jedinica lokalne samouprave i sredstvima sufinanciranja roditelja te vlastitim prihodima osiguravaju potrebnu masu za plaće i ostale rashode za zaposlene koja je planirana na bazi 126 radnih mjesta te zamjena za bolovanje.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene planirani su sukladno Kolektivnom ugovoru i Pravilniku o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada.

Dio sredstava iz gradskog proračuna namijenjena su za pokriće uvećanih rashoda materijala i sirovina, a također osigurana su sredstva za investicijsko održavanje za radove na sanaciji dijela krovništva u PO Veruda kao i prilagodbu novih objekata, nabavu opreme za nove objekte te najamninu za iste.

Rashodi planirani financijskim planom planiraju se osim iz sredstava Grada Pule i iz ostalih izvora.

U pedagoškoj godini 2024./2025. u Dječjem vrtiću Mali svijet integrirano se provodi program predškole za djecu koja su upisana u dječji vrtić.

Ministarstvo financira i program za darovitu djecu, program za djecu s posebnim potrebama te program za djecu romske nacionalne manjine.

Sukladno Uredbi o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića te Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2024./2025. Vlade RH, sredstva fiskalne održivosti raspoređena su za plaće zaposlenih.

U tijeku je statusna promjena Dječjeg vrtića „Mali svijet“ radi usklađivanja s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja, podjelom na dvije ustanove. Podjela će se provesti odvajanjem Područnih objekata Monte Zaro, Vjeverice i Mali Zeleni iz Dječjeg vrtića „Mali svijet“ na novu ustanovu Dječjeg vrtića koja se osniva.

Sredstva za rad nove ustanove planirana su u okviru proračunskih sredstava Dječjeg vrtića „Mali svijet“.

2.4. DRUGI PROGRAMI U PREDŠKOLSKOM ODGOJU

Preventivno i adaptivno održavanje sustava e-vrtići – osigurana su sredstva za preventivno, korektivno i adaptivno održavanje programskog rješenja eVrtići.

Subvencioniranje roditelja u dječjim vrtićima drugih osnivača

Za pedagošku godinu 2024./2025. planirani obuhvat djece u dječjim vrtićima drugih osnivača na području Grada Pula-Pola, odnosno po izboru roditelja i u dječje vrtiće izvan Grada Pula-Pola, iznosi 830 djece, a subvencioniranje se vrši temeljem Odluke o iznosima financiranja programa predškolskog odgoja. Planirani obuhvat rezultat je procjene s obzirom na broj upisane djece u dječjim vrtićima drugih osnivača na upisima u svibnju 2024. godine te obuhvata u dječjim vrtićima kojih je osnivač Grad Pula-Pola. Od siječnja 2025. godine planirano je povećanje subvencije za 30,00 eur.

Fiskalna održivost dječjih vrtića drugih osnivača

Sukladno Uredbi o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića te Odluke o dodjeli sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića za pedagošku godinu 2024./2025. Vlade RH, planirana su sredstva fiskalne održivosti. Spomenuta sredstva osiguravaju iz nadležnog Ministarstva, te će utjecati na poboljšanje standarda u dječjim vrtićima drugih osnivača.

3. SPORT

Javne potrebe za koje se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Pule su programi, odnosno, aktivnosti od značaja za Grad, a odnose se na:

- provođenje sportskih aktivnosti djece i mladeži,
- djelovanje sportskih udruga članica Sportske zajednice grada Pule,
- sportsku pripremu za domaća i međunarodna natjecanja,
- opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša,
- zapošljavanje osoba za obavljanje stručnih poslova u sportu,
- sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba sa invaliditetom,
- planiranje, izgradnju, održavanje i korištenje sportskih objekata,
- financiranje znanstvenih i razvojnih projekata, elaborata i studija u funkciji razvoja sporta Grada.

3.1. SPORTSKE AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI

Školska sportska natjecanja

Školska sportska natjecanja realiziraju se u okviru sportskih natjecanja osnovnih i srednjih škola grada Pule.

Školskih sport osnovnih škola obuhvaća ukupno 10 školskih sportskih društva. Natjecanja se realiziraju u sljedećim disciplinama: futsal (m-ž), košarka (m-ž), odbojka (m-ž), stolni tenis (m-ž), rukomet (m-ž), šah (m-ž), kros (m-ž), badminton (m-ž), atletika (m-ž).

Školski sport srednjih škola uključuje 9 školskih sportskih društava, a natjecanja se odvijaju u odbojci (m-ž), futsalu (m-ž), badmintonu (m-ž), stolnom tenisu (m-ž), rukometu (m-ž), košarci (m-ž), šahu (m-ž) i krosu (m-ž).

Olimpijski festival dječjih vrtića

Hrvatski olimpijski odbora kao krovna organizacija festivala prosljeđuje organizaciju na lokalnu razinu tj. Sportsku zajednicu Grada Pule koja je zadužena za organizaciju revijalnog natjecanja svih predškolskih skupina na području grada Pule. U realizaciji Olimpijskog festivala sudjeluje 25 vrtića sa šireg područja grada Pule. Ukupno sudjeluje oko 570 natjecatelja, dječaka i djevojčica. Natjecanja se odvijaju u sljedećim disciplinama: trčanje na 50 m, štafeta 4x25 m, bacanje loptice u dalj, skok u dalj s mjesta i mali nogomet. Cilj programa je promocija olimpizma, odgajanje djece putem sporta te poticanje psihofizičkih osobitosti djece. Predviđeno vrijeme provedbe projekta su mjesec travanj i svibanj.

Klizalište za djecu

Klizalište se organizira za djecu vrtićke dobi i učenike osnovnih škola Grada Pule u periodu od prosinca do siječnja na lokaciji koju Grad Pula predvidi u tekućoj godini.

3.2. DJELOVANJE SPORTSKIH UDRUGA I SPORTSKE ZAJEDNICE I KORIŠTENJE OBJEKATA

3.2.1 Programi udruga natjecateljskog sporta i Sportske zajednice

Ciljevi Zajednice su:

- razvitak i promicanje sporta na području grada Pule,
- poticanje vrhunskog sportskog stvaralaštva i stvaranje uvjeta za postizanje vrhunskih sportskih rezultata,
- razvitak sportskih aktivnosti djece i mladeži, te sportsko rekreacijskih aktivnosti građana i osoba s invaliditetom,
- promicanje odgojnih funkcija sporta, razumijevanje, toleranciju i odgovornosti kroz bavljenje sportom,
- širenje olimpijskih ideala i jačanje olimpijskog pokreta.

Zadaće Zajednice su:

- utvrđivanje i ostvarivanje politike promicanja sporta na području grada Pule, u skladu s nacionalnim programom sporta,
- sudjelovanje u ostvarivanju programa HOO-a, Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog sportskog saveza gluhih,
- objedinjavanje i usklađivanje sportskih programa, te predlaganje programa javnih potreba u sportu i skrbi o njihovom ostvarivanju,
- usklađivanje aktivnosti svojih članica,
- poticanje i promicanje sporta, osobito sporta djece, mladeži i osoba s invaliditetom,
- skrb o kategoriziranim i vrhunskim sportašima, te sudjelovanje u stvaranju uvjeta za njihovu pripremu za olimpijske igre, svjetska i europska prvenstva, te druga međunarodna natjecanja,
- skrb o provođenju mjera zdravstvene zaštite sportaša,
- skrb o namjeni i korištenju sportskih objekata, te predlaganje nadležnim tijelima grada izgradnju novih,

- sudjelovanje u unapređenju stručnog rada i skrb o osposobljavaju stručnih djelatnika.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene

Plaće 8 djelatnika Sportske zajednice Grada Pule usklađene su s koeficijentima i visinom bruto osnovice djelatnika zaposlenih u Gradu Puli. U ovoj stavci je za 2025. godinu osim bruto plaće i doprinosa na plaću planirano i: regres, božićnica, prehrana djelatnika, dar u naravi i dar djetetu.

Nadalje tijekom 2024. godine izvršeno je usklađivanje koeficijenata sukladno sistematiziranim radnim mjestima (godinama su koeficijenti radnih mjesta bili na istoj razini) što je u konačnici rezultiralo dodatnim povećanjem bruto plaća za 2025. godinu.

U spomenutu bruto plaću uključeno je i povećanje plaća sa 01.01.2025. godine za 10%.

Zadaća je Stručne službe Sportske zajednice Grada Pule usklađivanje aktivnosti svih sportskih udruga – članica Sportske zajednice grada Pule na području grada Pule, te vođenje financijsko-računovodstvenih i administrativno tehničkih poslova za udružene članice.

STRUKTURA ZAPOSLENIH DJELATNIKA

<i>NAZIV RADNOG MJESTA</i>	<i>BROJ IZVRŠILACA</i>	<i>ŠKOLSKA SPREMA</i>	<i>STATUS</i>
<i>GLAVNI TAJNIK</i>	<i>1</i>	<i>VSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>STRUČNI SAVJETNIK za sport</i>	<i>1</i>	<i>VSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>STRUČNI SURADNIK za sport</i>	<i>1</i>	<i>VSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>VODITELJ FINACIJA</i>	<i>1</i>	<i>VSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>VODITELJ OPĆIH POSLOVA I TAJNIŠTVA</i>	<i>1</i>	<i>SSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>KNJIGOVOĐA</i>	<i>3</i>	<i>SSS</i>	<i>Ugovor o radu</i>
<i>UKUPNO</i>	<i>8</i>		

Materijalni troškovi poslovanja

Materijalni troškovi poslovanja uključuju: obilježavanje sportaša godine, službena putovanja, naknade za prijevoz zaposlenima, stručno osposobljavanje radnika, uredski materijal i ostale materijalne troškove, troškove komunikacije, troškove tekućeg održavanja, usluge promidžbe i informiranja, komunalne usluge, intelektualne usluge, računalne usluge, reprezentaciju, bankarske usluge i usluge platnog prometa te amortizaciju.

Otplata kredita – Covid pomoć klubovima

Sportska zajednica Grada Pula na inicijativu, suglasnost i podršku Grada Pule sukladno izdanoj potvrdi Klasa:620-01/20-01/8, Ur.broj:2168/01-01-02-01-0291-20-3 od dana 20. studenog 2020. godine uslijed nastupanja posebnih okolnosti koje su nastale proglašenjem epidemije bolesti COVID-19, te obzirom na gubitke koje su Udruge pretrpjele uslijed pogođenosti pandemijom COVID-19 dodijeljena je novčana sredstva za pomoć Udrugama u iznosu od 265.445,62 eura.

Stavka u iznosu od 56.884,00 eura odnosi se na plaćanje mjesečnih anuiteta za 2025. godinu po kreditu.

Programi udruga natjecateljskog sporta

Stručna služba Sportske zajednice Grada Pule na temelju kriterija iz Pravilnika o uvjetima i kriterijima za sufinanciranje programa sportskih udruga Grada Pule izrađuje konačnu listu sportskih klubova čiji će se programi sufinancirati iz Proračuna za narednu proračunsku godinu.

Klubovi se razvrstavaju u nultu i tri osnovne grupe natjecateljskog sporta prema postignutom stupnju kvalitete (rezultata) u prethodnoj natjecateljskog godini.

Na osnovi ostvarenih rezultata klubova i osiguranih financijski sredstava, određuje se vrijednost boda za 2025. godinu, sukladno Pravilniku.

I Grupa sportova

<i>Red.br.</i>	<i>NAZIV KORISNIKA</i>	<i>Aktivni</i>	<i>Uzrasne</i>	<i>Broj</i>
		<i>sportaši</i>	<i>kategorije</i>	<i>trenera</i>
1.	Atletski klub "ISTRA"	238	D,MK,K,J,S	6
2.	Boksački klub "PULA"	10	K,J,S	3
3.	Košarkaški klub „STOJA“	69	D,MK,K,J,S	4
4.	Nogometni klub "ISTRA 1961" –Omladinski pogon	260	PR,D,MK,K,J,S	13
5.	Ženski odbojkaški klub „VELI VRH“	65	D,K,S,MK,J,S	4
6.	Rukometni klub "ARENA-PULA"	174	PR,D,MK,K,J,S	10
7.	Kicboxing klub „PLANET SPORT“	63	D,MK,K,J,S	1
8.	Triatlon klub "PULA"	74	D,MK,K,J,S	2
9.	Šahovski klub "PULA"	52	D,MK,K,J,S	4
10.	Veslački klub "ISTRA"	87	D,MK,K,J,S	5
11.	Judo klub "ISTARSKI BORAC"	180	D,MK,K,J,S	5
12.	Jedriličarski klub "ULJANIK"	76	D,MK,K,J	2
13.	Ženski košarkaški klub "PULA"	39	D,MK,K,J,S	3
14.	Malonogometni klub „FUTSAL PULA“	63	P,K,J,S	5
15.	Ženski stolnoteniski klub "PULA"	28	D,MK,K,J,S	2
16.	Stolnoteniski klub "PULA"	46	D,MK,K,J,S	2
17.	Boćarski klub "PULA"	35	K,J,S	1
18.	Hrvački klub „ISTARSKI BORAC“	65	MK,D,K,J,S	3
19.	Plivački klub „ARENA“	256	D,MK,K,MJ,S	4

II Grupa sportova

<i>Red.br.</i>	<i>NAZIV KORISNIKA</i>	<i>Aktivni</i>	<i>Uzrasne</i>	<i>Broj</i>
		<i>sportaši</i>	<i>kategorije</i>	<i>trenera</i>
1.	Ženski rukometni klub „ARENA“	58	D,MK,K,J,S	3
2.	Vaterpolo klub "PULA"	76	MK,K,J,S	3
3.	Rukometni klub „VERUDA“	40	D,K,S	3
4.	Odbojkaški klub "PULA"	68	D,MK,K,J,S	4
5.	Klub sportsko ritmičke gimnastike "GAZELA"	64	D,MK,K,J,S	5
6.	Sportsko penjački klub "ONSIGHT"	78	D,MK,K,J,S	1
7.	Košarkaški klub „PULA 1981"	102	D,MK,K,J,S	4
8.	Golf klub "PULA"	72	D,J,S	2
9.	Judo klub "PULA FIT"	116	D,MK,K,J,S	2
10.	Auto klub "PULA-ROVINJ"	8	J,S	1

11.	Nogometni klub "ULJANIK"	207	PR,D,MK,K,J,S	11
12.	Boksački klub „ARENA“	7	D,MK,K,J,S	1
13.	Plivački klub „PULA“	85	D,MK,K,J,S	3
14.	Kicboxing klub "TROJAN ISTRRA"	62	D,MK,K,J,S	2
15.	Centar borilačkih sportova	52	D,MK,K,J,S	3
16.	Jedriličarski klub „VEGA“	55	D,MK,K,J	3
17.	Ženski boćarski klub „PULA“	24	D,S	1
18.	Ju Jitsu „Lotus“	19	D,MK,K,J,S	1

III Grupa sportova

Red.br.	NAZIV KORISNIKA	Aktivni sportaši	Uzrasne kategorije	Broj trenera
1.	Klub sportskog ribolova "ULJANIK"	45	J,S	1
2.	Nogometni klub „VELI VRH“	114	D,MK,S	3
3.	Stolnoteniski klub „ARENA FERRO“	12	MK,K,J,S	1
4.	Odbojkaški klub „CENTURION“	33	K,S	2
5.	Tenis klub „PULA“	20	D,MK,K,J	1
6.	Boćarski klub "SEDRA"	15	S	1
7.	Boćarski klub "VERUDA"	17	S	1
8.	Kuglački klub "PULA"	13	J,S	1
9.	Kuglački klub "HRVATSKI BRANITELJ"	13	S	1
10.	Nogometni klub "ISTRA-PULA"	184	D,,K,J,S	8
11.	Nogometni klub "ŠTINJAN"	75	D,MK,J,S	3
12.	Kuglački klub "ULJANIK"	13	S	1
13.	KPA "ULJANIK"	30	D,M,K,J,S	2
14.	Karate klub "ISTRA"	11	D,MK	2
15.	Judo klub "RANDORI"	18	D,MK,K	1
16.	Jedriličarski klub „DELFIN“	120	D,MK,K,J,S	2
17.	Streljački klub "CENTAR"	42	K,J,S	3
18.	Odbojkaški klub "VERUDA"	56	D,MK,K,J,S	2
19.	Karate klub "PULA"	30	D,MK,K,J,S	2
20.	Bodybuilding klub „MORNAR“	17	S	1
21.	Koturaljaški klub „ULJANIK“	40	S	2
22.	Taekwon-do klub „Istra“	32	D,MK,K,J,S	1
23.	Ronilačko sportski klub „Boškarin“	40	D,MK,K,J,S	2
24.	Šahovski klub „Veli vrh“	23	D,MK,K	1
25.	Koturaljaški klub „Uniline“	29	MK,K,J	1

Sportske aktivnosti osoba sa invaliditetom

Sportaši s invaliditetom razvrstani su prema stupnju – kategorizaciji invaliditeta od strane Hrvatskog paraolimpijskog odbora i Hrvatskog sportskog saveza gluhih.

1.	Sportsko društvo gluhih "PULA"	9	S	2
2.	Sportsko društvo slijepih "UČKA"	31	S	1
3.	BKOSIŽ "ISTRIJANA"	6	J,S	2

4.	<i>Planinarsko rekreativni klub slijepih Istarske županije</i>	30	S	1
5.	<i>Atletski klub „SPEKTAR“</i>	33	S	2

Sufinanciranje naknada trenera

Stručne poslove u sportu mogu obavljati osobe koje imaju odgovarajuću stručnu spremu najmanje na razini trenera prvostupnika i osobe koje su osposobljene putem ustanove za osposobljavanje kadra na temelju programa za stjecanje licencije krovnih svjetskih ili europskih udruženja određenog sporta temeljem članka 60. Zakona o sportu.

U Proračunu za 2025. godinu planirano je sufinanciranje naknade za sve trenere prve i druge grupe, te dva trenera za sport invalida, što je ukupno 38 plaća trenera.

Tradicionalni i međunarodni programi

Programi se održavaju svake godine, a najmanje tri godine u kontinuitetu te su vezani za obilježavanje datuma memorijala poznatih sportaša i sportskih djelatnika, promidžbe Grada i sporta, te će dostavljene zahtjeve za manifestacije razmatrati, vrednovati i odobravati Izvršni odjel Sportske zajednice Grada Pule.

Naknade za kategorizirane sportaše

Sukladno Pravilniku o uvjetima i kriterijima za sufinanciranje programa sportskih klubova Grada Pule koji je stupio na snagu 01. kolovoza 2022. godine pravo na nagradu ima Sportska udruga – Sportaš temeljem Riješena o kategorizaciji sportaša HOO, HPO, HSSG.

Osnovica za izračun nagrade za sportsko ostvarenje je maksimalno neoporeziva naknada od 2.654,48 Eur.

Prva kategorija – vrhunski sportaš 100%

Druga kategorija – vrhunski sportaš 70%

Treća kategorija – vrhunski sportaš 40%

Peta kategorija – daroviti sportaš 10%

Šesta kategorija – daroviti sportaš 10%

3.2.2 Korištenje objekata sportske infrastrukture

Proračunska sredstva namijenjena su za korištenje sportske infrastrukture u vlasništvu ili na upravljanju društva Pula usluge i upravljanje d.o.o. za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa udruga natjecateljskog sporta.

Korištenje nogometnih terena

/Aldo Drosina, Veli Vrh, Štinjan/ Valkane

Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa objekte koriste NK Istra-Pula, NK Štinjan, NK Veli Vrh, NK Valdebek, NK Uljanik, NK Pula ICI veterani u svim uzrasnim kategorijama.

Godišnji fond sati korištenja igrališta iznosi 2881 sat.

Korištenje sportskih dvorana

/SC Mirna, Dom sportova Mate Parlov, Dom Braća Ribar, Boćalište Veruda, dvorana OŠ Veli Vrh, dvorana OŠ Kaštanjer, dvorana OŠ Šijana, OŠ Stoja, OŠ Veruda, Gradska natjecanja osnovnih i srednjih škola u organizaciji Sportske zajednice, Tradicionalni i međunarodni programi koje organiziraju Klubovi članice Zajednice/

Za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa objekte prema rasporedu korištenja koriste ŽRK Arena, MRK Arena, OK Pula, OK Centurion, STK Pula, ŽSK Pula, BK Pula, HK Pula, JK Istarski borac, ŽKK Pula, KK Pula 1981, KSRG Gazela, KK Pula, KK Uljanik, KK Pula, KK Hrvatski branitelj, KK Uljanik, MNK Futsal Pula, Sportsko društvo gluhih, BK Pula, BK Veruda, BK Sedra, ŽBK Pula, BKOIŽ Istrijana.

Sredstva za program osnovne škole Veli Vrh prvenstveno su osigurana za voditelja objekta – domara koji je potreban radi koordinacije korisnika članica Sportske zajednice Grada Pule, te čišćenje i održavanje dvorane svakodnevno dok se za Osnovnu školu Kaštanjer, Osnovnu školu Šijana, Osnovnu školu Stoja i Osnovna školu Veruda osiguravaju sredstva za čišćenje dvorane koju koriste članice Sportske zajednice Grada Pule. Dvorane se koriste i za realizaciju školskih natjecanja osnovnih i srednjih škola Grada Pule, te za provedbu tradicionalnih i međunarodnih programa koje organiziraju Klubovi članice Sportske zajednice Grada Pule.

Godišnji fond sati korištenja otvorenih i zatvorenih objekata iznosi 19 872 sati.

SRC – Uljanik-Veruda

Nogometni stadion sa atletskom stazom za realizaciju trenažnog i natjecateljskog programa prema rasporedu korištenja koriste NK Uljanik, AK Istra, TK Pula.

Godišnji fond sati korištenja objekata iznosi 1548 sata.

Gradski bazen

Gradski bazen za potrebe trenažnog i natjecateljskog programa koriste PK „Pula“, PK „Arena“, VK „Pula“, PSK „Boškarin“, TK „Pula“, PK „Barakuda, škola plivanja i građanstvo.

Godišnji fond sati korištenja bazena iznosi 31 651 sata.

SRC Bunarina – tenis centar

Teniske terene na SRC Bunarini koristi Teniski klub „Pula“ u svim uzrasnim kategorijama za trenažni proces i za natjecateljski proces te za građanstvo u godišnjem fondu sati od 2614 sati.

3.2.3. Ostali programi sportskih udruga

Financijska sredstva se osiguravaju radi prikupljanja programa udruga sukladno Pravilniku o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pule u okviru potpora malih vrijednosti za programe iz djelatnosti sporta koje se mogu dodijeliti korisnicima jednokratno tijekom proračunske godine za provedbu manjih projekata, aktivnosti, manifestacija, sponzorstava i pokroviteljstava za nepredviđene aktivnosti udruga koje iz opravdanih razloga nisu planirane u njihovom godišnjem planu odnosno za aktivnosti udruga za koje se tijekom godine pokaže da za njih nisu planirana dovoljna sredstva.

3.3 PULA USLUGE I UPRAVLJANJE

Pula usluge i upravljanje d.o.o. upravlja sljedećim sportskim objektima:

1. Dom braće Ribar,
2. Sportski centar Mirna,
3. Dom sportova Mate Parlov,
4. Gradski stadion Aldo Drosina,
5. Nogometno igralište Štinjan,
6. Nogometno igralište Veli Vrh
7. Sportsko rekreacijski centar Veruda

8. Zgrada boćališta i tenis tereni (Galijotska ulica)
9. Tenis tereni na Bunarini
10. Gradski bazeni Pula-Pola.

Objekte koriste sportske udruge - članice Saveza sportova Grada Pule za program redovnog sustava natjecanja, trenažni proces i obuku djece i mladeži, prema utvrđenom fondu sati bez naknade, a ostali korisnici plaćaju najam.

3.3.1. Kapitalna pomoć za otplatu kredita za izgradnju zapadne tribine Stadiona Aldo Drosina

Planirana sredstva odnose se na otplatu kredita kod Hrvatske poštanske bankde d.d. za II fazu izgradnje zapadne tribine i opremanje Gradskog stadiona Aldo Drosina

3.3.2. Kapitalna pomoć za otplatu kredita za izgradnju Gradskog bazena u Puli

Planirana sredstva odnose se na otplatu kredita kod Zagrebačke banke d.d. za izgradnju Gradskog bazena u Puli čija je izgradnja dovršena 2018.godine.

3.3.3. Kapitalna pomoć za otplatu kredita za atletsku stazu, umjetni travu i fotonaponske module

Planirana sredstva odnose se na otplatu kredita kod Zagrebačke banke d.d. za zamjenu atletske staze na Sportsko rekreacijskom centru Veruda, zamjenu umjetnog travnjaka na gradskom stadionu Aldo Drosina i ugradnju sustava fotonaponskih modula u Domu sportova Mate Parlov uz hidroizolacijske pripreme krova.

3.4 ZAKLADA ZA SPORT

Kroz ovu aktivnost osigurana su sredstva donacije za podršku u radu i djelovanju Zaklade za sport Grada Pula-Pola koja sredstva Grad Pula-Pola isplaćuje sukladno Odluci o osnivanju Zaklade za sport Grada Pula-Pola.

4. TEHNIČKA KULTURA

Zakonom o tehničkoj kulturi utvrđene su javne potrebe u tehničkoj kulturi i kriteriji njihovog utvrđivanja, a Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge definiran je postupak ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro u području tehničke kulture u Gradu Puli.

Zajednica tehničke kulture Pula brine o ostvarivanju zajedničkih potreba kao i o usklađivanju aktivnosti svih udruga tehničke kulture na području Grada Pule. To je moguće postići identifikacijom javnih potreba za koja se sredstva osiguravaju iz Proračuna Grada Pule i realizacijom pojedinačnih Programa udruženih udruga putem Zajednice.

4.1. Program javnih potreba Zajednice tehničke kulture Pula

Zajednica potiče građane na udruživanje i registraciju udruga iz područja tehničke kulture; pruža tehničku pomoć udrugama, osigurava prostor za sastanke i druge aktivnosti; organizira izvanškolsko obrazovanje u Centru za tehničkih aktivnosti Veruda i u Centru za popularizaciju znanosti i inovacija; organizira Festival znanosti; provodi program eksperimentalnog programiranja; organizira javna predavanja i izložbe; ekološke akcije; održava objekte i didaktičku

opremu; surađuje se članicama na ostvarivanju programa; surađuje sa obrazovnim institucijama; pruža pomoć udrugama tehničke kulture kod prijave na natječajne; obavlja opću administraciju, pruža savjetodavnu pomoć udrugama; vodi financijsko poslovanje za udruge (blagajničko poslovanje, likvidatura, isplate i obračuni, izvještaji, statistike i obrasci); kompletno knjiženje, te izrađuje kvartalne, polugodišnje izvještaje i završni račun; koordinira rad prema Gradu Pula, ZTKIŽ i HZTK te prati ostvarivanje javnih potreba udruga u tehničkoj kulturi Grada Pule.

Plaće i ostali rashodi za zaposlene

Zajednica ima četiri radna mjesta: glavni tajnik, stručni suradnik, računovođa i spremačica-dostavljač.

Masa sredstava za potrebna za obračun plaća u 2025. godini izračunata je korištenjem sljedećih elemenata:

Naziv radnog mjesta	Koeficijent	Šk. sprema
Tajnik	3,60	VSS
Stručni suradnik–voditelj CTA	2,30	VSS
Računovođa	1,55	SSS
Spremačica-dostavljač	1,20	SSS

Sa dodacima za: troškovi prijevoza na posao, božićnica i regres.

Materijalni rashodi

Materijalni rashodi uključuju: pričuva, energenti, usluge, komunalna naknada, trošak amortizacije, nabava sitnog inventara, trošak tekućeg održavanja osnovnih sredstava, hortikulturni troškovi, bankarske troškove, servisiranje didaktičke i informatičke opreme, premija osiguranja imovine, radnika i korisnika radionica – kabineta i ostalo nespomenuto.

Radionice za nadarene učenike

Radionice se održavaju jedanput tjedno po 2 sata za 2 grupe / početna i napredna.

Ukupno trajanje radionice 30 tjedana. Rad u radionici bazira se na grupi od 10 – 12 učenika/ca.

Cjelogodišnje radionice:

Tijekom godine Centar za tehničke aktivnosti“ Veruda organizira izvanškolske aktivnosti iz:

	Naziv radionice /područja	Sati tjedno	God. sati	Korisnici
1.	Mala robotička abeceda	2	70	1-4 raz.o.š.
2.	STEM lego konstruktorstvo	2	70	1-4 raz.o.š.
3.	I ja sam majstor- izrada predmeta	2	70	1-4 raz.o.š.
4.	Digitalno stvaralaštvo- informatika	2	70	1-4 raz.o.š.
5.	3D modeliranje	2	70	3-6 raz.o.š.
6.	Mali laboratorij- solarna energija	2	70	3-6 raz.o.š.
7.	Modelarstvo uporabnih predmeta	2	70	5-8 raz.o.š.
8.	Roboti i STEM igre	2	70	5-8 raz.o.š.
9.	Brodomodelarstvo	2	70	5-8 raz.o.š.
	UKUPNO		630	

Javnim potrebama u tehničkoj kulturi za 2025. godinu radionice će se realizirati u drugom polugodištu školske 2024/25. godine i tijekom prvog polugodišta školske 2024./2025. godine a svaku radionicu formirati će se grupe od 10 do 12 učenika osnovnih škola da bi se zadovoljile potrebe učenika prema uzrastu.

Ljetne hobby tehničke radionice:

Osim cjelogodišnjih radionica, održavati ćemo radionice za vrijeme školskih ljetnih praznika učenika, poznate kao ljetne hobby tehničke radionice u sklopu projekta Grad Pula-prijatelj djece. Za učenike od 1. – 8. razreda osnovne škole koji osim kupanja, igre i odmora žele naučiti nešto novo, otkriti svoje interese, stvaralačke mogućnosti, naučiti tehničke vještine i kompetencije planiramo sedam radionice, svaka radionica po 24 sata.

Festival znanosti 2025

Festival Znanosti cijelo tjedna je manifestacija, poznata u mnogim zemljama Europe, a pokrenuta prvi put u Hrvatskoj 2002. godine sa ciljem senzibilizacije javnosti na značaj znanosti, predstavljanja znanosti na popularan i zanimljiv način te povezivanja javnosti, mladih, znanosti i medija. U Hrvatskoj se odvija pod visokim pokroviteljstvom MZOŠ RH, a program aktivnosti organizira se istodobno u nekoliko hrvatskih gradova putem lokalnih organizacijskih odbora.

Festival znanosti ima cilj približiti znanosti javnosti kroz informiranje o aktivnostima i rezultatima na području znanosti, poboljšavanje javne percepcije znanstvenika, te motiviranje mladih ljudi za istraživanje i stjecanje novih znanja.

Okvirna tema festivala je Mreže, a održava od 5. do 10. svibnja 2025. godine. Grad Pulu aktivnost uključeni svi veći gradovi u Državi, želja nam je i uključiti u ovu manifestaciju, planira se formirati organizacioni odbor, nosilac organizacija bi bila Zajednica. Za trajanje festivala organizirale bi se radionice po školama i predavanja za javnost.

Centar za popularizaciju znanosti i inovacija Istarske županije

Program Fizika i kemija+

Tokom godine učenici osnovnih i srednjih škola u Centru će odraditi pokuse vezane za školski program fizike i kemije.

Znanstveni centar ima za cilj demistificirati znanost, prenoseći njezinu ljepotu i čineći je dostupnom široj javnosti. On potiče pozitivan stav prema znanosti, pomaže ljudima da bolje razumiju kontekst znanstvenog napretka i da uvide kako znanost utječe na njihove živote.

Centar je projekt koji omogućuje učenje temeljnih prirodnih zakona na jednostavan i zanimljiv način kroz interaktivne pokuse za koje postaje nastavna sredstva.

Program Znanstveni vrt

U dvorišnom i vrtnom prostoru Zajednice djeluje Znanstveni vrt koji će djeci i učenicima pružati dodatne kompetencije iz STEM područja.

Fab lab laboratorij

Fab lab laboratorij odnosno laboratorij za 3D modeliranje i izradu uporabnih predmeta.

Laboratorij je opremljen opremom koja omogućava 3D skeniranje predmeta i modeliranje na računalu. Nacrti i slike se mogu ispisivati, a predmeti izrađivati na 3D printeru ili izrezivati laserom. Plastika za printanje može se uz pomoć strojeva za reciklažu dobiti iz upotrijebljenog PVC-a.

Meteorološka postaja i promatranje neba

Astronomska radionica, upoznavanje, namještanje i promatranje sunca teleskopom.

Upoznavanje sa meteorološkim podacima dobivenim na klimatološkoj postaji, prikupljanje podataka o vremenu, poznavanja vremena i klime, vremenske prognoze za planiranje i svakodnevne aktivnosti.

Hodogram vježbi za osnovne i srednje škole u programima Fizika i kemija+, Znanstveni vrt i Fab lab laboratorij utvrdit će se sa predstavnicima osnovnih i srednjih škola.

Planira se 60 posjeta (predavanja –radionice) u trajanju od 2–3 sata tokom 2025. godine. Jednu posjetu škole vodili bi voditelj i dva mentora sa nastavnici škole čiji su učenici u posjeti. Nastavnici škole u posjeti bili bi u ulozi volontera. Sa voditeljem i mentorima planira se sklopiti ugovor o djelu (povremeni poslovi). Planiramo da Grad Pula i Istarska županija u jednakim odnosima participiraju u projektu.

Program programiranja za škole

Zajednica u školama uključenim u projekt programiranja provoditi izvannastavnu aktivnost, radionicu dva sata tjedno tokom školske 2024./2025. godine. Učenici osnovne škole raditi će na proširivanju znanja korištenja programskih jezika, cilj je priprema što većeg broja učenika za sudjelovanja na natjecanjima iz računalstva. Učenici srednje škole izrađivali su programske aplikacije kao nadopuna školskih programa, kako bi dobili dodatne kompetencije za nastavak obrazovanja i zapošljavanja.

4.2. Programi udruga

ASTRONOMSKO DRUŠTVO "ISTRA" PULA

Posjete Zvezdarnici i organizacija predavanja za posjetitelje

Glavni cilj projekta je pružanje informacija građanima i turistima o povijesti Zvezdarnice u Puli, kao i njihovo upoznavanje sa najnovijim saznanjima iz astronomije i astronautike. Prilikom posjeta Zvezdarnici, gostima se održava predavanje o povijesti Zvezdarnice u Puli uz obilazak objekta i kupole. Predavanje je prilagođeno uzrastu i strukturi gostiju, a po predavanju se u skladu sa mogućnostima (vremenski uvjeti, doba dana) i promatranje kroz teleskop. Opći je cilj projekta promocija kulturno-povijesne baštine Pule (Zvezdarnica je spomenik kulture), upoznavanje građana i turista sa povijesnim značajem Zvezdarnice u Puli (najstarija zvezdarnica na ovim prostorima, značajan doprinos otkrićima...). Isto tako, projekt obuhvaća i predavanja o novostima na polju moderne astronomije. Procjenjuje se da Zvezdarnicu tijekom godine posjeti nekoliko tisuća osoba, raznih struktura. U sklopu projekta provodi se i održavanje objekta u skladu s dostupnim sredstvima i mogućnostima.

Tečaj astronomije

Glavni cilj projekta je stjecanje znanja s područja astronomije, s posebnim naglaskom na praktični dio odnosno astrofotografiju. Početni tečaj obuhvaća predavanja o osnovama astronomije te praktični rad na opažanjima nebeskih tijela. Osnove astronomije sadržavaju detaljno upoznavanje sa nastankom svemira, naše galaksije, sunčevog sustava i Zemlje. Napredni tečaj pored toga osposobljava polaznike za učešće na natjecanjima iz astronomije pod pokroviteljstvom Agencije za odgoj i obrazovanje. Provedba projekta traje tijekom cijele godine, u dogovoru sa profesorima zainteresiranih učenika.

AUTO KLUB PULA ROVINJ PULA

Polaganje školske djece za samostalno upravljanje biciklom - Sigurno u prometu

Ispit se sastoji iz polaganja testova i vožnje biciklom na vježbalištu /poligonu/. Prije polaganja vožnje s djecom se održava nastava u trajanju od 12 sati prilagođena tom uzrastu, a sadrže prometna pravila i poznavanje znakova u prometu. U akciju se isto tako uključuje Postaja prometne policije Pula. Sve osnovne škole Grada Pule uključene su u ovu akciju.

Preventivna akcija s vrtićima

Upoznavanje najmlađih o pravilnom ponašanju u prometu, koristeći nogostupe, pješačke

staze i pješačke prijelaze. Predavanje je održano s ciljem da se najmlađi sudionici u prometu upoznaju s prometnim pravilima i sigurnim kretanjem u prometu kao pješaci. Djeci se dijele brošure, letci za roditelje, odgajatelje.

Sigurno u školu s HAK-om

Auto klub u suradnji s HAK-om Zagreb i Postajom prometne policije Pula, organizira već tradicionalno, prometno preventivnu akciju "Sigurno u školu s HAK-om" za 1. razrede osnovnih škola i najstariju vrtićku skupinu, odnosno za djecu od 5 – 8 godina. Akcija se organizira povodom početka školske godine na području cijele Hrvatske kako bi se djecu što kvalitetnije naučilo o ponašanju u prometu. Djeci, odnosno učenicima se dijele brošure vezane za sigurno ponašanje u prometu.

Edukacija starijih osoba 65+

Predavanje se održava za osobe starije od 65 godine po mjesnim odborima grada Pule, a sastoji se od četiri dijela. Prvi dio je upozoravanje na greške koje čine starije osobe u prometu, drugi dio je utjecaj lijekova na upravljanje vozilom, treći dio je upoznavanje s novim prometnim propisima i sigurnosnim pravilima i četvrti dio je ponašanje vozača u slučaju požara na vozilu. U realizaciju programa uključuju se i MUP Pula, Hitna medicinska pomoć, JVP Pula i autoškola.

Vidi i klikni

Projekt Vidi i klikni Autoklub organizira zajedno s HAK-om. Cilj projekta je podizanje svijesti za odgovorno i sigurno sudjelovanje u prometu koje su dio događanja vezanih za podizanje razine cestovne sigurnosti i koncepta cjeloživotnog učenja o prometu i odgajanja za sigurno sudjelovanje u prometu. Namijenjen je za male pješake, djecu u prometu (u ulozi pješaka ili suputnika u automobilu). Provedbom projekta djeca stječu znanja i iskustva za buduće sudjelovanje u prometu i utječu pozitivno na eventualna pogrešna ponašanja njihovih roditelja. Ciljna skupina za ovaj projekt su djeca u dobi od 6 do 7 godina. (zadnja vrtićka skupina i prvi razredi osnovne škole. Ciljevi su djecu u toj dobi naučiti prepoznati i vidjeti opasnost u prometu, te kako ih učiniti vidljivim za vozače. Projekt se održava u sportskim dvoranama osnovnih škola, a moguće je i u vrtićima gdje postoji odgovarajući prostor. Nastavna sredstva i pomagala koja se koriste za projekt su: semafor za pješake, pješački prijelaz (zebra), modeli automobila za napuhavanje, električni automobil, lutak-dijete.

CENTAR ZA PODVODNE AKTIVNOSTI „PULA“ – PULA

Obuka početnika za ronilačku kategoriju R1/ OWD, JOWD

Glavni cilj projekta je uključivanje početnika iznad 14 godina u ronilačke aktivnosti, koji se kroz obuku teoretske i praktične nastave upoznavanju sa fizikom i fiziologijom u ronjenju te ronilačkim tehnikama kao i specifičnosti našeg podmorja.

Memorijal Tomislav Stipančić – „Deda“

Pored redovnih aktivnosti već dvadesetdrugom godinu se provodi projekt Memorijal Tomislav Stipančić – „Deda“ koji se tradicionalno odvija prve subote u rujnu te redovito okuplja stotinjak ronionca u vježbi spretnosti, orijentacije i snalažljivosti ronilaca u različitim situacijama. Sve aktivnosti projekta usmjerene su na usavršavanje ronilačkih vještina, sigurnosti, edukaciju, razmjenu znanja i valorizaciju okoliša kako pod morem tako i na površini a krajnji rezultat je održano ekipno natjecanje ronionca.

Ekološke podvodne akcije

Kroz praktičnu edukaciju o uklanjanju i zbrinjavanju otpada sa morskog dna razviti ekološku kulturu, kako kod djece tako i kod starijih ronilaca. Organizacijom i prezentacijom ekoloških akcija kontinuirano upoznavati javnost i time podizati ekološku svijest svih građana.

U sklopu svojih aktivnosti planira se provesti niz edukacija i treninga prije svega radi sigurnosti svih članova, ali i radi podizanja svijesti o zaštiti bioraznolikosti podmorja i suživotu čovjeka sa svojim okolišem. Na taj način direktno sudjeluje u svojoj zajednici uključuje sve

članove društva, starije osobe, djecu, žene muškarce i osobe ranjivih skupina poput osoba s invaliditetom.

DRUŠTVO INOVATORA PULA

Cilj programa je poticanje i promicanje tehnoloških inovacija i njihovih autora, promicanje autora inovacija i sredine iz koje dolazi, promidžba Grada Pule u zemlji i inozemstvu putem izložbi inovacija, stvaranje uvjeta za komercijalizaciju inovacija tj. dovođenja do novog proizvoda. Korisnici programa su: inovatori (dosadašnji i novi članovi), poduzeća, obrtnici, učenici i studenti. U 2025 godini putem programa UIH-a – ARHIMED, organizirati će se sudjelovanje na nacionalnim izložbama završnih radova učenika srednjih škola. Na prigodnim izložbama i promovirati radove mladih inovatora. Sve usluge i sudjelovanje na izložbama inovatora u zemlji korisnicima se ne naplaćuje kotizacija već samo minimalni troškovi dok za izlaganje na međunarodnim izložbama naplaćuje se kotizacija u iznosu od 50% troškova koju utvrdi UIH za pojedinu izložbu smatrajući to kao doprinos Grada poticanju inventivnog rada i doprinos komercijalizaciji i plasmanu inovacije a time bržem razvoju sredine.

Program se izvodi u Puli, Zagrebu, Ženevi, Rijeci, Iloku Karlovcu i dr. Broj korisnika od 50 -100 tijekom godine, sudjelovanje na izložbama ukupno do 20-tak inovacija.

Sukladno zakonu o udrugama srediti i obnoviti će se evidencija članstva.

Savjetovništvo za inovatore jedno je od najznačajnije aktivnosti koju pružamo inovatorima. Za potrebe članova, obrtnika i poduzeća osigurati će se pretraživanje stanja tehnike u domaćoj i međunarodnim patentnim bazama, posebno pružati pomoć u pripremi prijavne dokumentacije, povezivanje s mogućim poslovnim partnerima. Kontinuirano će pružati informacije na zajedničkim internetskim stranicama, sudjelovanje inovatora u TV i radio emisijama, te sredstvima javnog priopćavanja.

Za potrebe raznih prezentacija snimiti video zapise o inovacijama i inovatorima.

Svoju aktivnost na području osposobljavanja inovatora za poslovni iskorak organizirati će se radionice.

Izložbe i sajmovi u Hrvatskoj

Sudjelovati sa inovacijama na međunarodnom sajmu inovacija „AGRO –ARCA“, međunarodna izložba inovacija ARCA 2025 središnja je i ključna manifestacija inovativnog stvaralaštva u Hrvatskoj na kojoj se očekuje velik broj izlagača iz zemlje i inozemstva. ARCA je mjesto gdje se organizirano i zajednički putem SUIIŽ-a predstavljaju naši inovatori koji su zaštitili izume i dizajn novih proizvoda tijekom godine. INVENTUM 2025 u Iloku je međunarodni sajam inovacija, gospodarstva i tehničkog stvaralaštva mladih.

Međunarodna suradnja, manifestacije, izložbe i sajmovi

Cilj sudjelovanja naših inovatora na međunarodnim izložbama i sajmovima inovacija je dokazati stalnost visokih dometa tehničko - tehnološkog stvaralaštva, predstaviti članstvo kao sposobne i kreativnije građane te pokušati plasirati naše inovacije na svjetsko tržište. Mogućnost komercijalizacije na tim su izložbama vrlo izgledne. Glavna prednost izložbi inovacija što poslovni ljudi dolaze inovatoru izravno, te je poslovni aranžman izgledniji.

Planirano sudjelovanje je na Međunarodnom salonu izuma, tehnologija i novih proizvoda u Turskoj i Međunarodnom sajmu inovacija IENA 2025. u Nürnbergu.

KLUB MAKETARA PULA 2004

Organizirati tečaj za dobivanje osnovnih znanja na području plastičnog maketarstva u cilju promicanja kreativnosti učenika (osnovnih i srednjih škola) i popularnosti tehničke kulture.

Organizirati takmičenje među članovima kluba i nivou grada Pule. Učenici samostalno izrađuju radove uz pomoć mentora, prezentacija radova, ocjenjivanje radova, izrada diploma, nagrada(makete),medalje i proglašenje pobjednika.

Takmičenje je podijeljeno na juniore i seniore ovisno o godinama, sukladno pravilniku. Kategorija u mjerilima: 1\72, 1\48, 1\32, 1\35, u temama: avioni, tenkovi, civilna vozila, brodovi, vinjete, figure, te kategorije ovisno o mjerilu i temi.

Planiramo odlazak na takmičenje u Zagreb, Varaždin, Osijek i Rijeku, međunarodna Prag, Wiena-Gomodelind i Moson, Mađarska.

KLUB ZA PODVODNE AKTIVNOSTI „ULJANIK“ PULA

Provođenje organiziranih stažnih ronjenja

Omogućuje se provođenje ronjenjem što ima za cilj prevenciju asocijalnih ponašanja mladih kroz socijalizaciju i izvršavanje radnih zadataka, te edukaciju kroz usavršavanje specifičnih tehničkih vještina.

Tečajevi ronjenja

U sklopu usavršavanja tehničkih vještina, tijekom godine vrše se tečajevi za ronilačke kategorije R1*, R2*, R3*, te usavršavanje za specijalnost punilac ronilačkih boca te ronioaca spasilaca, odnosno pružatelj prve pomoć i pružatelj terapije kisikom, čime se omogućuje i spremnost kuba na sudjelovanje u potrazi i spašavanju u slučaju nesreća na moru (po potrebi).

Plivački maraton "Bunarina - Fratarski otok"

Organizacija mini plivačkog maratona "Bunarina - Fratarski otok" predviđen je za kolovoz 2025. godine, te se tradicionalno organizira još od 1976.god. Cilj programa je promovirati plivanje kao sport, posebice među mladima, te ujedno predstavlja trenažnu vježbu za traganje i spašavanje članova kluba u organizacijskom smislu.

Ekološka edukacija

Organizacija i provođenjem EKO akcija na području Grada Pule i to: podmorja Bunarine, oko Fratarskoga otoka, Luke Pula kao i sudjelovanje članova kluba na EKO akcijama organiziranih na razini Grada Pule i Istarske županije.

Sudjelovanje u akcijama traganja i spašavanja

Zajedno sa RSIŽ održavaju se trenažne vježbe. Uz stažna ronjenja provodimo aktivnosti zaštite i spašavanja na moru, pretraživanje mikro lokacije u cilju lociranja "potopljenih" brodica individualno i u koordinaciji s drugim klubovima koji djeluju na području Pule, a u cilju održavanja spremnosti članova. Ujedno sudjelujemo na trenažnim ronjenima organiziranim od strane drugih klubova.

Predavanja

U cilju popularizacije tehničko-sportskih aktivnosti promoviranja tehničke kulture instruktori planiraju se posjetiti školama i dječjim vrtićima na području Pule, prilikom čega će se uz prilagođenu edukaciju upoznati djecu s ronjenjem i ronilačkom opremom.

UDRUGA LJUBITELJA FOTOGRAFIJE FORMAT

Tečaj fotografije zamišljen je kako bi poticao individualnost i kreativnost svakog pojedinca u zajednici. Tečajem bi polaznici dobili osnovna saznanja o povijesti fotografije, glavnim tehničkim karakteristikama fotografske tehnologije, praktičnom radu snimanja, razvijanju i tiskanju materijala te njihovom izlaganju.

Tečaj korištenja digitalnog fotoaparata i digitalnog materijala namijenjen je svim zainteresiranim građanima, učenicima, studentima. Sastoji se u osposobljavanju mladih za razumijevanje i korištenje. Tečaj digitalnog korištenja fotoaparata zamišljen je kako bi poticala individualnost i kreativnost svakog pojedinca u zajednici. Polaznici bi dobili osnovna saznanja o povijesti fotografije, glavnim tehničkim karakteristikama fotografske tehnologije, praktičnom radu snimanja, razvijanju i tiskanju materijala te njihovom izlaganju.

Tečaj se sastoji od dva dijela, teorijski i praktični. U teorijskom dijelu polaznici će upoznati osnovne foto tehnike, kratku povijest fotografije, vrste fotoaparata, dodatnu opremu, vrste medija

za pohranjivanje i foto papir. Praktični dio sastojat će se od aktivnosti vezanih za sve vrste foto snimanja, korištenja svjetlosti i sjena, boja, izbora motiva, kompozicijskih principa, obrade fotografije i izrade fotografija.

Po završetku radionica i tečajeva, razina stečenog znanja, kreativnosti i vještina prikazat će se putem izložbi i publikacije.

DRUŠTVO ZA ROBOTIKU ISTRA

Škola robotike – Mobilna robotika sa robotima Maqueen Plus V2 - početna radionica robotike za učenike OŠ siječanj-ožujak 2025. godine, sudjelovanje u Croatia macers ligi.

7. Škola robotike – to je nastavak 3.Škole robotike - travanj-lipanj 2025.godine – rad sa kompletima fischertechnik i programiranje u RoboPro programu, u trajanju od 22 sata.

U periodu rujan- prosinac 2025. godine vrši se upis polaznika u početne škole robotike. Planiramo oformiti grupu od 8 – 12 učenika.

12.Škola robotike

Početna škola robotike za učenike OŠ i SŠ rujan-prosinac 2025.godine – mobilna robotika sa robotom Boe-bot ili arduino mobilnim robotom, programiranje u pBasicu ili arduino IDE programskom jeziku, grupa od 8 - 12 učenika u trajanju od 30 sati.

Korisnici programa su učenici OŠ od 2 do 8 razreda (oko 20 učenika). Za napredne radionice vršimo odabir na osnovu pokazanih rezultata tijekom početnih radionica i njihovog iskazanog interesa za nastavak bavljenja robotikom. Sve aktivnosti se izvode u Centru za praktičnu robotiku Pula.

Sudjelujemo na natjecanju hrvatska liga robotičara, na natjecanju RoboCup Croatia Rescue Line, croatia makers ligi, te u raznim projektima kao što su GENERACIJA NEXT, Generacija NOW, Hrvatska stvara, festival tehničke kulture, prosinac u Puli i sličnim projektima.

DRUŠTVO INFORMATIČARA PULA

Planira se provođenje sljedeće aktivnosti:

Natjecanje Pula – moj grad – natjecanje kroz smotru radova koje se provodi petnaestak godina – sudjeluju učenici svih osnovnih škola u Puli – obično se uključi oko 200 učenika sa svojim radovima – natjecanje traje oko dva mjeseca.

Natjecanje HONI – natjecanje vrhunskih programera – provodi se kroz 6 kola, a organizira ga Hrvatski savez informatičara – provodi se u OŠ Centar Pula za učenike iz Pule za učenike osnovnih i srednjih škola.

Radionice programiranja u programskom jeziku C/C++ - radionice naprednog programiranja – priprema učenika za županijska, državna i međunarodna natjecanja – učenici srednjih škola.

Radionice programiranja u programskom jeziku Pythonu – za učenike osnovnih škola – uvod u natjecateljsko programiranje, natjecanja na gradskom, županijskom i državnom nivou.

Radionice Mala škola programiranja – za učenike razredne nastave – uvod u blokovsko programiranje tijekom cijele godine.

Radionice Ljetna škola programiranja – za učenike razredne nastave – uvod u blokovsko programiranje – trajanje 10 dana, neposredno nakon završetka školske godine, nekoliko škola po jedna radionica.

Europski tjedan programiranja, popularizacija programiranja, jednodnevna manifestacija.

Radionica grafičkog oblikovanja, radionica digitalne obrade fotografije, traje 30 školskih sati. Namijenjeno učenicima viših razreda osnovne škole i srednjoj školi.

Radionica 3D modeliranja i izrada objekata 3D pisačem namijenjena je učenicima viših razreda osnovne škole i srednjoškolcima.

MATEMATIČKO DRUŠTVO „ISTRA“ PULA

Otvoreno ekipno natjecanje – ekipa za 5+

Cilj ekipnog natjecanja iz matematike je popularizacija matematičke znanosti i podizanja stupnja znanja matematike tijekom osnovnog i srednjoškolskog obrazovanja.

Mladi matematičari kroz timsko rješavanje uče se ovom obliku radu, danas traženom u svim djelatnostima. Kroz stručna predavanja stječu i motiviraju se za nove matematičke spoznaje.

Kategorije u kojima se natječu su: PIKO – učenici 3. i 4. razreda osnovne škole; MIKRO – učenici 5. i 6. razreda osnovne škole; MEGA – učenici 7. i 8. razreda osnovne škole i GIGA i TERA – učenici 1. I 2. / 3. I 4. srednjih škola.

U natjecanju mogu sudjelovati svi učenici zainteresirani za matematiku, a svaka škola može prijaviti proizvoljan broj ekipa.

Matematika+ i Pula+

Smotra malih znanstveno-istraživačkih radova učenika osnovnih i srednji škola. Kroz mali znanstveni projekt kod učenika se razvija i kultura pisanja i prezentiranja projekta što će biti sve značajnije u njihovom budućem radu. Mogućnost sudjelovanja imaju svi učenici osnovnih i srednjih škola. Također se ti radovi prezentiraju i na raznim stručnim predavanjima, natjecanjima i javnim događanjima, kao i u školama kao dodatni sadržaj.

E,matematika

Cilj projekta je popularizacija matematike kroz različite oblike komunikacije sa mladima, ali i sa širom javnošću (kroz medije, održavanje popularnih predavanja i radionica kako za učenike i javnost) te učiteljima i nastavnicima. Time bi se povećao interes za matematičkom znanosti, za ulaganjem u znanje i mlade ljude. Razvija se pozitivan stav prema matematici i znanju, razvijaju pozitivne osobine mladih kao i pedagoške kompetencije učitelja i time se ostvaruju ciljevi cjeloživotnog učenja.

Ljetna škola matematike – Roč -matematika za 5

Učenici se sastaju za vrijeme ljetnih školskih praznika (kolovoz) da obogate svoje znanje i vještine. Smješteni su u prostorijama područne škole u Roču, spavaju u učionicama i jedu u školskoj blagovaoni. Podijeljeni su u male grupe, ovisno o uzrastu, sudjeluju na radionicama/predavanjima u prostoru škole i oko škole, te u terenskoj nastavi.

Matematička liga

Matematička liga održavat će se u poslijepodnevnim satima tijekom tjedna od 10. do 4. mjeseca šk. god. 2024./2025. Namijenjena je svim učenicima od 4. razreda OŠ do 8. razreda OŠ i učenicima SŠ koji žele i mogu više, za učenike koji su zainteresirani za dodatna matematička znanja. Predavanja i pripreme održavaju nastavnici pulskih osnovnih i srednjih škola te sveučilišni profesori.

AUTO MODELARSKI KLUB PULA-POLA

Upoznavanje i osposobljavanje učenika osnovnih škola za vozače natjecatelje RC (1:10). Općenito upoznavanje djece sa prometnom i tehničkom kulturom, ponašanjem u prometu, edukacijom i podizanjem svijesti o odgovornosti i ulozi budućih sudionika u prometu. Izobrazbom u sportaše natjecatelje, gajenje sportskog natjecateljskog duha, usavršavanje timskog rada, kolektivizam, iskustvo na sportskim natjecanjima, primjena stečenih znanja i vještina.

Organizacija i provedba osnovnog tečaja upravljanja, osnove upoznavanja dijelova, sklopova auto modela, sklapanje i montaža, stjecanje osnovnih vještina kontrole i upravljanja automodelom.

Organizacija i provedba naprednog tečaja, tehnika brze vožnje kružnim stazama, natjecanje na kronometar, natjecanje na organiziranim utrkama, sportsko nadmetanje, fair play, tehničko usavršavanje, primjena tehničkog znanja iz elektrotehnike, elektronike, mehanike, automehanike,

usavršavanje vještina vožnje, vježbanje, treninzi, pripreme za natjecanja (gradska, regionalna, državna).

RONILAČKI KLUB MEDUZA PULA

Ljetna radionica „Škola fotografije i filma pod morem 2025“

Radionica otvorenog tipa koja bi se odrađivala u prostorijama kluba i otvorenom kroz koju polaznici radionice ulaze u svijet ronjenja, upoznaju se s osnovnim tehnikama, opremom i osnovama za bavljenje podvodnom fotografijom. Kroz istu bi se obradila tema prvih koraka u ronjenju, upoznavanja s ronilačkom opremom i osnovama podvodne fotografije kao jedne od disciplina u sportskom ronjenju. Svaki polaznik radionice bi stekao osnove iz područja ronjenja s naglaskom na podvodnu fotografiju i film. Trajanje i praktična izvedba radionice je od srpnja do listopada.

OLDTIMER KLUB „HISTRIA“ PULA

Organizacija jubilarnog XX. Histria rallya. Planira se start ili završetak rallya u Puli.

Sudjelovanje na manifestaciji Susreti na šetnji u Buzetu.

Organizacija izložbe starodobnih vozila na Trgu Forum u Puli. U suradnji s osnovnim školama organizirati posijte i osvrt na povijest vozila.

MOTO KLUB „VESPA KLUB PULA“

Projekt ide prema najmlađim naraštajima vrtići – izložbi mopede i govoriti o njima (djeca od 4 do 6 godine života). Učenicima od prvog do petog razreda osnovne škole praktično će pokazati mopede i motocikle, a za redi 6., 7. i 8. razred osnovne škole u naravi će predstaviti mopede, motocikle i automobile, te dati povijesni prikaz.

JEDRILIČARSKI KLUB VEGA

Planira se organizirati ljetna škola jedrenja za djecu osnovnoškolskog uzrasta sa područja Grada Pule, kako bi što veći broj djece savladao osnovne pomorske vještine, kako bi što veći broj djece nastavio jedriti. Cilj je savladati pomorske vještine koje će im biti od pomoći kroz život. Planiraniju se tri turnusa za 2025. godinu po dva tjedna. Planirani broj djece po turnusu je 15, uz pratnju 2 trenera.

RADIO KLUB ARENA – PULA

Planira se održati početni tečaj za polaganje ispita za radioamatera. Tečaj se sastoj od teoretskog djela u sklopu kojeg se polaznici upoznaju s povijesti radioamaterstva, osnovne fizikalne značajke elektromagnetizma s naglaskom na radiovalovima, pravila radioamaterske komunikacije, spelovanje te Morseovu abecedu. U drugom dijelu tečaja, polaznicima se prezentiraju značajke i svojstva različitih radioamaterskih uređaja kao što su antene, primopredajne stanice, ispravljači, pojačala itd. Nakon toga slijedi praktični dio uspostavljanja radioamaterske komunikacije, kako glasovne tako i telegrafske, uz stručno vodstvo. Drugi dio projekta odnosi se na sudjelovanje u raznim natjecanjima, ponajviše UKV (144-146 Mhz, 430-440 Mhz) i KV (3.5-4.0 Mhz, 7.0-7.3Mhz, 14.0-14.35Mhz). Natjecanja se odvijaju u prostorima udruge ili se organizira kamp na otvorenom sa potrebnom opremom.

S obzirom da je u sklopu tečaja nužno redovito koristiti raznu radioamatersku opremu, ove godine imamo potrebu obnoviti jedan dio naših uređaja. Nabava novih uređaja nužna je i radi sudjelovanja u radioamaterskim HF i VHF natjecanjima s obzirom da trenutni uređaji ne omogućavaju kvalitetno sudjelovanje.

RONILAČKO SPORTSKI KLUB BOŠKARIN PULA

Podvodna orijentacija ronilački je sport koji zahtijeva tehnička znanja. Djeca od 14-te godine uz završen tečaj ronjenja smiju nastupati u podvodnoj orijentaciji sa ronilačkim spremnikom dok se mlađa djeca natječu u podvodnoj orijentaciji sa disalicom.

Kamp će se održati na jezeru Lepenice u Fužinama gdje će se učiti vještine slaganja opreme, poznavanja kompasa, podvodne orijentacije sa i bez disalice. Djeca će u kampu spavati u šatorima te boraviti u prirodi. Na kraju kampa održati će se i natjecanje u podvodnoj orijentaciji i podvodnoj orijentaciji za djecu sa disalicom kako bi provjerili usvojene vještine.

AEROKLUB KRILA ARENE PULA

Upoznavanje i osposobljavanje učenika osnovnih škola sa generalnom avijacijom, zrakoplovstvom i zrakoplovnom tehničkom kulturom. Izobrazbom i savladavanjem osnovnih vještina letenja. Savladavanjem osnovnih vještina letenja, sportsko-rekreativnog letenja, gajenje sportskog natjecateljskog duha, usavršavanje timskog rada, kolektivizam, iskustvo na sportskim natjecanjima, primjena stečenih znanja i vještina.

Organizacija i provedba osnovnog tečaja upravljanja, osnove upoznavanja dijelova zrakoplova, osnovnih sklopova, sklapanje i montaža, stjecanje osnovnih vještina kontrole i upravljanja avio-modelom.

Organizacija natjecanja RC (dronovi, zrakoplovi) utrka.

5. MLADI

5.1. Stipendiranje studenata

U 2025. godini nastavlja se izdvajanje financijskih sredstava za stipendiranje studenata.

Sukladno Pravilniku o dodjeli stipendija studentima Grada Pula-Pola planira se dodjela stipendija kroz tri različite kategorije: 1. stipendije na temelju općeg uspjeha, 2. stipendije za deficitarna zanimanja i 3. stipendije za studente s invaliditetom. Gradonačelnik za potrebe provođenja postupka natječaja, za svaku pojedinu akademsku godinu, prije raspisivanja natječaja za dodjelu stipendija, posebnom Odlukom utvrđuje deficitarna zanimanja koja će biti obuhvaćena posebnom kategorijom stipendiranja, a navedeno na prijedlog Upravnog odjela nadležnog za mlade, kojeg isti sastavlja na temelju Preporuka za obrazovnu upisnu politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Studij za zvanje koje se na temelju podataka Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područne službe Pula o potrebama u zapošljavanju na području Istarske županije i raspoloživim kadrovima smatra deficitarnim, a ne nalazi se u posebnoj kategoriji stipendija za deficitarna zanimanja i dalje se dodatno vrednuje kroz sustav bodovanja.

Broj i iznos stipendija koji će se dodijeliti u svakoj pojedinoj kategoriji u određenoj akademskoj godini Odlukom određuje Gradonačelnik po provedenom natječaju za dodjelu stipendija. Stipendije se isplaćuju od siječnja do rujna tekuće godine te se dodjeljuju za jednu akademsku godinu studija.

5.2. Savjet mladih

Savjet mladih je savjetodavno tijelo Grada Pula-Pola koje promiče i zagovara prava, potrebe i interese mladih na lokalnom području. Broji devet članova i devet zamjenika. U okviru svog djelokruga, Savjet mladih raspravlja o pitanjima značajnim za rad Savjeta mladih, kao i o

pitanjima iz djelokruga rada Gradskog vijeća koja su od interesa za mlade te daje mišljenja Gradu prilikom donošenja različitih akata koji se odnose na mlade.

U siječnju 2023. godine konstituiran je Savjeta mladih Grada Pule koji je započeo s radom te redovito održava sjednice i raspravlja o pitanjima značajnim za status mladih.

U Proračunu za 2025. osiguravaju se sredstva za provedbu aktivnosti u skladu sa Zakonom o savjetima mladih i Programom rada Savjeta mladih.

5.3. Subvencija kamata na stambene kredite mladih

Odlukom o kriterijima i postupku sufinanciranja kamate stambenih kredita za nekretnine na području Grada Pule, utvrđeni su kriteriji i postupak sufinanciranja kamate stambenih kredita prilikom kupnje prve nekretnine (stana ili kuće) na području grada Pule u svrhu poticanja smanjenja iseljavanja mladih obitelji i pomoći građanima radi rješavanja svojeg stambenog pitanja. Odlukom je predviđeno sufinanciranje u visini od 50% kamate za odobrene stambene kredite, a maksimalno do 2.389,01 EUR godišnje odnosno u maksimalnom iznosu do 199,08 EUR mjesečno po odobrenom zahtjevu, za maksimalno pet godina otplate kredita za kredit, odnosno dio kredita koji ne prelazi 120.000,00 EUR. Mjera je namijenjena osobama koje do trenutka podnošenja prvog zahtjeva nisu starije od 45 godina, koje imaju prebivalište na području Grada Pule, uz uvjet da nemaju u vlasništvu nekretninu uvjetnu za stanovanje odnosno da je to podnositelju zahtjeva prva nekretnina za koju je odobren stambeni kredit od kreditne institucije i za koju traži sufinanciranje kamate od Grada Pule te da bračni odnosno izvanbračni drug te članovi domaćinstva navedeni u zahtjevu i koji će s njim stanovati na toj nekretnini nemaju u vlasništvu nekretninu uvjetnu za stanovanje te da nemaju dugovanja prema Proračunu Grada Pule.

5.4. Programi za mlade

Iskazana su izdvajanja za aktivnosti i programe mladih od značaja za Grad koje se provode u cilju sve većeg aktivnog uključivanja mladih te udruga i organizacija koje provode aktivnosti usmjerene mladima radi uspostave kvalitetne suradnje, zajedničkog umrežavanja i zadovoljenja potreba mladih na lokalnoj razini.

Sveučilište Jurja Dobrile – brućošijada

Grad Pula-Pola i Sveučilište Jurja Dobrile u Puli sklopili su dana 6. lipnja 2022. godine Sporazum o suradnji između KLASA: 024-02/22-01/113, URBROJ: 2163-7-0170-22-1 kojim Sporazumom je utvrđena suradnja između navedenih strana Sporazuma a radi razvoja Grada Pule kao studentskog grada. U cilju razvoja takve suradnje u Proračunu za 2025. godinu osiguravaju se sredstva za organizaciju studentske sveučilišne brućošijade.

Norijada

U cilju razvoja Grada Pule kao grada mladih osiguravaju se sredstva za organizaciju „Norijade“ za pulske maturante.

Ostali programi za mlade

Osiguravaju se sredstva za provedbu raznih programa, aktivnosti i manifestacija u organizaciji mladih ili usmjerenih mladima a u cilju stvaranja uvjeta za kvalitetan život i osobni i profesionalni rast mladih u Gradu Puli. Na navedeni način doprinijeti će se i ispunjenju uvjeta i pretpostavki za dodjelu priznanja Certifikata „Grad za mlade“ kao i realizaciji aktivnosti iz Lokalnog programa za mlade Grada Pule-Pola za razdoblje od 2024. do 2027. godine.

Certifikat „Grad za mlade“ dodjeljuje se hrvatskim gradovima koji predano rade na stvaranju uvjeta za kvalitetan život te osobni i profesionalni rast svojih mladih. Proces certificiranja hrvatskih gradova pokrenula je Udruga gradova u Republici Hrvatskoj, u suradnji s partnerskim organizacijama i institucijama, među kojima je i Središnji državni ured za demografiju i mlade.

5.5. Centar za mlade

Gradonačelnik Grada Pula-Pola donio je dana 10. listopada 2024. godine Odluku o upravljanju i raspolaganju poslovnim prostorom u Puli, Giardini br. 2 KLASA:372-03/24-01/48, URBROJ:2163-7-05-01-0411-24-2 kojom Odlukom je Upravnom odjelu za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pula-Pola dan na upravljanje i raspolaganje poslovni prostor u zgradi na adresi u Puli, Giradini br. 2, sagrađenoj na k.č. br. zgr. 523/1 i k.č. br. zgr. 523/2, obje k.o. Pula, tlocrtna površine od 93,30 m², odnosno neto korisne površine od 171,10 m², kako bi se u navedenom prostoru mogao osnovati i sa radom započeti Centar za mlade kao mjesto za provedbu široke lepeze programa i aktivnosti mladih i za mlade. Osnivanje Centra planirano je provesti kroz javno-civilno partnerstvo gdje Grad Pula osigurava prostor i poziva udrugu/udruge putem javnog poziva na upravljanje centrom uz osiguravanje financijske potpore za rad i djelovanje istoga.

U proračunu za 2025. planiraju se sredstva za plaću i ostale rashode za jednog djelatnika, sredstva za materijalne troškove poslovanja, uredsku opremu i namještaj, uredski materijal, internetske i telefonske usluge, usluge promidžbe i informiranja, intelektualne usluge, komunalne usluge i energije te usluge tekućeg investicijskog održavanja centra.

6. SOCIJALNA SKRB

Socijalna skrb organizirana je djelatnost od javnog interesa čiji je cilj pružanje pomoći socijalno ugroženim osobama kao i osobama u nepovoljnim osobnim ili obiteljskim okolnostima, a obuhvaća prevenciju, pomoć i podršku pojedincu, obitelji i skupinama, u svrhu sprečavanja, ublažavanja i otklanjanja socijalne ugroženosti, unapređenja kvalitete života, te poticanje promjena i osnaživanje korisnika, radi njihova aktivnog uključivanja u život zajednice. Sustav socijalne skrbi temelji se na načelu supsidijarnosti, što podrazumijeva odgovornost pojedinca i obitelji za vlastitu socijalnu sigurnost. Regulirana je Zakonom o socijalnoj skrbi (“Narodne novine” RH br. 18/22, 46/22, 119/22) i pretežito je u nadležnosti države. Organizirana je i financirana na tri razine: državnoj, razini jedinica područne (regionalne) te razini lokalne samouprave.

Pravna osnova za provođenje Programa socijalne skrbi Grada Pula - Pola je Zakon o socijalnoj skrbi, Zakon o ustanovama, Zakon o udrugama, Zakon o Crvenom križu, Odluka o socijalnoj skrbi Grada Pula- Pola, Odluka o dopunskoj materijalnoj zaštiti vojnih i civilnih invalida rata, učesnika rata i njihovih obitelji, Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području grada Pule.

Odredbama Zakona o socijalnoj skrbi, veliki gradovi, među kojima je i Grad Pula - Pola, dužni su u svom proračunu osigurati sredstva za podmirenje troškova stanovanja, uslugu prehrane u pučkim kuhinjama, kao i pružanje usluge smještaja u prihvatilišta ili prenoćišta za beskućnike. Jedinice lokalne samouprave mogu osigurati i sredstva za ostvarivanje novčanih naknada i socijalnih usluga stanovnicima na svom području u većem opsegu nego što je utvrđeno Zakonom o socijalnoj skrbi.

Donošenje novog Zakona o socijalnoj skrbi na snazi od 17. veljače 2022. godine, izmijenjene gospodarske, demografske i socijalne prilike kao i nove potrebe građana zahtijevaju prilagodbu kroz donošenje nove Odluke o socijalnoj skrbi.

Provođenjem Programa javnih potreba iz područja socijalne skrbi, Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo, udruge i ustanove ispunjavaju **Prioritet 3. (P3): Uključiv i digitalan grad** **Provedbenog programa Grada Pule u razdoblju od 2021.-2025.**

Socijalnim naknadama i uslugama iz Odluke o socijalnoj skrbi, programima i projektima udruga i ustanova u djelatnosti socijalne skrbi, podrškom institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga ostvaruje se *mjera 3.2. Podrška socijalnoj uključenosti, zdravstvu te generalnom razvoju zajednice* unutar P3 u cilju razvoja i dostizanja socijalne uključenosti, inkluzije marginaliziranih članova društva i osoba s invaliditetom, pravovremenosti i dostupnosti pomoći i usluga svakom građaninu u potrebi kako bi se ostvario sveobuhvatni razvoj zajednice i „Grad po mjeri čovjeka“. Planirane aktivnosti 3.2.1. Modernizacija infrastrukture te razvoj ustanova i udruga socijalne skrbi, 3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih skupina i osoba s invaliditetom i 3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama, doprinose provedbi strateškog cilja 5. Nacionalne razvojne strategije RH do 2030. godine: Zdrav, aktivan i kvalitetan život.

U postupcima ostvarivanja prava iz socijalne skrbi koristi se digitalna infrastruktura za pribavljanje potvrda o prebivalištu MUP-a, potvrda o Evidenciji dohodaka i primitaka Porezne uprave, potvrda iz Matice rođenih, Matice umrlih i Knjige državljana, podnošenje zahtjeva za pravo na novorođenačku potporu putem aplikacije e-Novorođenče, uspostavljanje Centra podrške 521 te dostava podnesaka elektroničkim putem Pisarnice pisarnica@pula.hr čime se ostvaruje *mjera 3.3. Digitalizacija društva i javne uprave te podrška djelatnosti javne uprave.*

6.1. POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENOJ KATEGORIJI GRAĐANA

6.1.1 Program za praćenje prebivališta: e-socijala

U 2025. godini planira se nastavak korištenja programa radi oslobađanja građana od prikupljanja dokumenata za ostvarivanje prava iz socijalne skrbi koji se odnose na dokazivanje trajanja prebivališta u gradu Puli.

6.1.2 Subvencija učešća u cijeni produženog boravka – osnovne škole (vanjske) (Istarska županija)

Učešće u cijeni školske marande podrazumijeva subvenciju Grada Pula - Pola koja se provodi na jednak način kao i u osnovnim školama čiji je osnivač Grad Pula - Pola u iznosu od 25%, 50% do 100% cijene programa produženog boravka, ovisno o uvjetima koje obveznici podmirivanja navedenog troška, za djecu, korisnike usluge s prebivalištem na području Grada Pula - Pola, a koja pohađaju osnovne škole izvan svog prebivališta.

6.1.3 Naknada socijalno ugroženima

U okviru Socijalnog programa Grada Pula - Pola u 2025. godini, provodit će se oblici pomoći u sustavu socijalne skrbi kako slijedi:

Dopunska materijalna zaštita vojnih i civilnih invalida rata, učesnika rata i članova njihovih obitelji ostvaruje se temeljem Odluke o dopunskoj materijalnoj zaštiti vojnih i civilnih invalida rata i članova njihovih obitelji i Odluke o osnovici za određivanje stalne novčane naknade.

Iznos naknade se određuje kao razlika od drugih primanja do visine osnovice koja za osobne korisnike iznosi 278,72 eura, a za članove njihovih obitelji 222,98 eura.

Pomoć korisnicima mirovine i korisnicima nacionalne naknade za starije osobe - korisnicima s nižim prihodima pruža se financijska potpora, u tromjesečnom iznosu od 63,00 do 91,00 Eura, ovisno o uvjetima koje ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pula-Pola.

Novčana pomoć studentima dodjeljuje se studentima koji redovito pohađaju visokoškolsku ustanovu i prvi put upisuju akademsku godinu u iznosu od 70,00 ili 140,00 eura, ovisno o tome studira li korisnik prava u Puli, odnosno izvan mjesta prebivališta, pod uvjetom da prosječni mjesečni prihod po članu obitelji studenta iznosi do 210,00 eura, te da članovi obitelji nisu vlasnici ni suvlasnici nekretnine ili dijela nekretnine koja im ne služi za podmirenje osnovnih stambenih potreba.

Naknada za troškove stanovanja je temeljem Zakona o socijalnoj skrbi, obvezujući oblik socijalne zaštite u nadležnosti jedinica lokalne samouprave. Priznaje se korisniku zajamčene minimalne naknade, osim beskućniku koji se nalazi u prenoćištu, prihvatilištu ili mu je priznata uloga smještaja u organiziranom stanovanju, žrtvi nasilja u obitelji i žrtvi trgovanja ljudima kojoj je priznata usluga smještaja u kriznim situacijama. Troškovi stanovanja odnose se na najamninu, komunalnu naknadu, troškove grijanja, vodne usluge, troškove koji su nastali zbog radova na povećanju energetske učinkovitosti zgrade te druge troškove stanovanja u skladu s posebnim propisima. Troškovi pričuve ili odvoza i zbrinjavanja otpada (koji spadaju u komunalne usluge) ne smatraju se troškovima stanovanja. *Naknada za troškove ogrjeva*, starim Zakonom zasebno pravo, novim Zakonom dio je jedinstvene naknade za troškove stanovanja. Dio troškova stanovanja koji se odnosi na troškove ogrjeva osigurana su u državnom proračunu. Novi Zakon također utvrđuje iznos naknade za troškove stanovanja u visini od najmanje 30% iznosa zajamčene minimalne naknade priznate samcu odnosno kućanstvu (starim Zakonom do 50% iznosa zajamčene minimalne naknade) te dodatno i novo propisuje da se pravo priznaje u iznosu stvarnih troškova stanovanja, prema dostavljenim računima korisnika.

Jednokratna naknada za troškove stanovanja priznaje se osobi koja ne može pridonijeti sprečavanju, otklanjanju ili ublažavanju vlastite socijalne ugroženosti u iznosu do 280,00 eura u jednoj kalendarskoj godini. Pravo na subvenciju dijela troškova vodne usluge crpljenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama u visini od 50% troškova jednog pražnjenja godišnje do 12 m³ imaju korisnici naknade za troškove stanovanja i korisnici mirovina i nacionalne nakande za starije osobe.

6.1.4. Pomoć djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi

Oblik pomoći namijenjen djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi tako da se za vrijeme djetetova boravka u domu na njegovo ime uplaćuje polica životnog osiguranja u vrijednosti 10.000,00 eura. Na ovaj se način pruža podrška djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi koja u trenutku napuštanja doma i početka samostalnog življenja, do zaposlenja ili za vrijeme daljnjeg školovanja, imaju pokriveno troškove osnovne egzistencije.

6.1.5. Novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta

Odlukom o novčanoj pomoći za opremu novorođenog djeteta, usvojenoj 12.srpnja 2023. , pravo na novorođenačku potporu utvrđeno je u iznosu od 300,00 eura za prvo dijete, 400,00 eura za drugo i 500,00 eura za treće i svako sljedeće dijete u obitelji, roditeljima s prebivalištem u gradu Puli povodom rođenja djeteta u roku od godine dana od rođenja djeteta, a po podnesenom zahtjevu koji se prilikom prijave djeteta u matičnom uredu podnosi elektronički putem aplikacije e-Novorođenče.

6.1.6. Subvencija vozne karte u javnom gradskom prijevozu

Subvencija u iznosu 80% cijene mjesečne karte odobrava se osobama s određenom težinom oštećenja zdravlja i funkcioniranja te udomiteljima i osobama koje su smještene u udomiteljske obitelji.

Subvencija u iznosu od 100% cijene mjesečne karte odobrava se davateljima krvi koji su dali krv više od 75 puta i davateljicama koje su dale krv više od 50 puta.

6.1.7. Subvencija nabave školskih udžbenika i drugih obrazovnih materijala

Subvencija podrazumijeva pravo na jednokratnu novčanu pomoć za nabavku školskih udžbenika učenicima srednjih škola te drugih obrazovnih materijala učenicima osnovnih škola koji pohađaju po prvi put razred, čiji su roditelji/skrbnici korisnici prava na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno nisu ostvarili pravo na pomoć pri nabavci školskih udžbenika i drugih obrazovnih materijala po drugoj osnovi. Realizacija prava planira se za početak školske godine 2025./2026.

6.1.8. Jednokratna naknada za troškove pogreba

Jednokratna naknada za nužne pogrebne troškove koji se ne mogu podmiriti iz sredstava pokojnika, državnog proračuna ili na drugi način, osigurava se u cijelosti za osobu koja nema srodnika koji su u obavezi ili mogućnosti iste podmiriti, odnosno, do polovice iznosa nužnih troškova pogreba ukoliko obveznici plaćanja istih imaju mjesečne prihode po članu obitelji manje od 210,00 eura.

6.1.9. Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja – privatni i vanjski vrtići

Učešće u cijeni programa podrazumijeva subvenciju Grada Pula - Pola koja se provodi na jednak način kao i u vrtićima čiji je osnivač Grad Pula, i to u iznosu od 20%, 40% i 100% iznosa plaćanja roditelja ili skrbnika korisnika usluga programa predškolskog odgoja, utvrđene Odlukom o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja, ovisno o uvjetima koje obveznici podmiranja navedenog troška za djecu, ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pula-Pola.

6.1.10. Subvencija usluge pomoći u kući

Usluga pomoći u kući pruža se osobi koja se zbog starosti, invaliditeta, odnosno trajnih promjena u zdravstvenom stanju, ne može sama, u svom stambenom prostoru, brinuti o zadovoljavanju osnovnih životnih potreba, niti su joj zadovoljavanje istih, iz materijalnih ili

zdravstvenih razloga, u mogućnosti osigurati zakonski ili ugovorni obveznici, te joj je prijeko potrebna pomoć druge osobe.

Pomoć u kući realizira se kroz dva oblika skrbi:

- *Pomoć u kući* koja obuhvaća aktivnosti održavanja osobne higijene i higijene životnog prostora, obavljanje kućanskih poslova, nabave namirnica, hranjenja korisnika, pripreme jednostavnijeg obroka, nabave lijekova, suradnje sa zdravstvenim, socijalnim i drugim institucijama, savjetodavni rad i druge aktivnosti koje utječu na kvalitetu života
- *Dostava obroka* podrazumijeva dostavu jednog obroka dnevno u stambeni prostor korisnika. Kriteriji za ostvarenje ovog prava propisani su Odlukom o socijalnoj skrbi.

6.1.11. Subvencija za prikupljanje komunalnog otpada

Odlukom Gradskog vijeća o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Grada Pula - Pola, Grad preuzima obvezu plaćanja javne (komunalne) usluge u visini obvezne minimalne javne usluge za primatelje zajamčene minimalne naknade koji imaju prebivalište na području Grada Pula - Pola, a razliku u cijeni podmiruje sam korisnik.

6.1.12. Subvencija usluge povlaštene cijene vode socijalno ugroženih

Zakonom o vodnim uslugama (NN br 66/2019) koji je stupio na snagu 18. srpnja 2019. definirana je cijena koju plaćaju socijalno ugroženi građani za fiksni dio cijene vodnih usluga i za varijabilni dio cijene vodnih usluga prema količini vode nužne za osnovne potrebe kućanstva. Socijalna cijena vodnih usluga bila je definirana i prethodnim Zakonom o vodama (NN br. 153/09, 63/11, 130/11, 56/13, 14/14 i 46/18,66/19,84/21,47/23).

Od 1.4.2011. g. sukladno Odluci o cijeni vodne usluge javne vodoopskrbe, popisu jedinica lokalne samouprave i izjavama socijalno ugroženih građana , Društvo primjenjuje cijene za socijalno ugrožene građane.

Važeći Zakon o vodnim uslugama pripisao je čl 44. Stavak 3. da „razliku do cijene vodnih usluga koje osigurava povrat troškova od vodnih usluga (puna cijena) podmiruju iz proračuna jedinice lokalne samouprave. Ova subvencija provodit će se kao usklađenje sa Zakonskom odredbom s ciljem osiguranja pune cijene vodne usluge socijalno ugroženih građana.

6.1.13. Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Pula

Prema Zakonu o Crvenom križu (NN 71/10, 136/20) ova organizacija na temelju javnih ovlasti obavlja niz djelatnosti i obvezuje jedinice lokalne i područne samouprave na financiranje. Osim javnih ovlasti, sukladno potrebama lokalne zajednice i osiguranim sredstvima, obavlja i druge, redovne djelatnosti. Program Gradskog društva Crvenog križa Pula tijekom 2025.g. uključuje sljedeće javne ovlasti i redovne djelatnosti:

Dobrovoljno davalatstvo krvi – obuhvaća aktivnosti prikupljanja potrebnih i planiranih doza krvi, poticanje i kvalitetnu promociju dobrovoljnog davalatstva krvi u zajednici, edukaciju mladih o značaju ove aktivnosti, regrutiranje novih darivatelja krvi, redovito ažuriranje baze podataka dobrovoljnih darivatelja krvi.

Humanitarna pomoć – podrazumijeva pružanje izravne materijalne pomoći socijalno ugroženim građanima u hrani, odjeći, obući, higijenskim potrepštinama i novcu uz maksimalno uključivanje volontera.

Zdravstvena preventiva – program unapređivanja znanja građana, djece i mladeži o zdravlju i zdravim načinima življenja, o važnosti prevencije i kontrole zdravlja, o rizičnim čimbenicima pojedinih oboljenja.

Mladež Crvenog križa – program se provodi organiziranjem edukacija, natjecanja, susreta, kampova, čime se pridonosi jačanju kapaciteta djece i mladih za djelotvoran i odgovoran život u zajednici, pruža se potpora njihovom kvalitetnom odrastanju, prevenira se pojava poremećaja u ponašanju.

Prva pomoć – program promicanja važnosti prve pomoći i kontinuirane izobrazbe i osposobljavanja građana za pružanje prve pomoći

Služba traženja – osigurava pružanje pomoći građanima u rješavanju osobnih traženja osoba nepoznata boravišta, neovisno od razloga zbog kojeg su nepoznata.

Prehrana u pučkoj kuhinji

Prehrana u pučkoj kuhinji predstavlja potporu lokalne zajednice, osiguranjem jednog obroka dnevno onim svojim građanima koji si redoviti obrok nisu u mogućnosti sami osigurati, budući da trenutno svojim radom, приходima i imovinom ne mogu pridonijeti sprečavanju, otklanjanju ili ublažavanju vlastite socijalne ugroženosti.

Zakonom o socijalnoj skrbi (NN 18/22, 46/22, 119/22) veliki gradovi i gradovi sjedišta županija su dužni, sukladno financijskim mogućnostima, osigurati građanima prehranu u pučkim kuhinjama, te Grad Pula- Pola, u svom proračunu, osim osiguranja sredstava za podmirenje troškova stanovanja osigurava i sredstva za uslugu prehrane u pučkoj kuhinji.

Uvažavajući trend porasta potencijalnih korisnika prava iz sustava socijalne skrbi, te svoju zakonsku obavezu, Grad Pula - Pola od 13. svibnja 2013. godine u centru grada, na adresi Zagrebačka br. 11, osigurava ovakav oblik zaštite socijalno najugroženijih građana. Pravo na ovu uslugu utvrđuje Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo, dok su aktivnosti koje su nužne za realizaciju ovog programa povjerene Gradskom društvu Crvenog križa Pula.

6.1.14. Organizirano stanovanje i Housing first model

Organizirano stanovanje je usluga propisana Zakonom o socijalnoj skrbi Jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave, kojom se osigurava stanovanje u stambenoj jedinici uz stalnu ili povremenu podršku i drugu pomoć i potporu u osiguravanju osnovnih životnih potreba te socijalnih, radnih, kulturnih, obrazovnih rekreacijskih i drugih potreba radi uspostavljanja i održavanja njihovih socijalnih uloga, izjednačavanja njihovih mogućnosti, poboljšanja kvalitete života, poticanja aktivnog i samostalnog življenja te socijalnog uključivanja, ovisno o potrebama korisnika. Kada govorimo o intenzitetu i trajanju ona može biti sveobuhvatna podrška (pojačana podrška funkcionalno potpuno ovisnom korisniku 24 sata dnevno), zatim svakodnevna intenzivna podrška (pojačana podrška funkcionalno djelomično ovisnom korisniku do 16 sati dnevno), potom svakodnevna kratkotrajna podrška (podrška funkcionalnom djelomičnom ovisnom korisniku 2,5 sata dnevno i povremena podrška (podrška funkcionalno neovisnom korisniku 2 sata do dva do tri puta tjedno). Ovu uslugu pruža udruga Aja.

6.1.15 Subvencija učešća u cijeni produženog boravka kod proračunskih korisnika

Subvencija učešća u cijeni produženog boravka – proračunski korisnici Grada Pula - Pola, podrazumijeva subvenciju programa u iznosu od 25%, 50% i 100% od iznosa subvencije produženog boravka, temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pula-Pola.

6.1.16. Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja kod proračunskih korisnika Grada Pula - Pola

Učešće u cijeni podrazumijeva subvenciju programa u iznosu od 20%, 40% i 100% iznosa plaćanja roditelja ili skrbnika korisnika usluga programa predškolskog odgoja, utvrđene Odlukom o iznosima sufinanciranja programa predškolskog odgoja, ovisno o uvjetima koje obveznici podmirivanja navedenog troška za djecu, ispunjavaju temeljem odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pula - Pola.

6.1.17. Poklon bon korisnicima mirovine i korisnicima naknade za starije osobe

Privremene i dodatne mjere, prava i pomoći ugroženim građanima koji nisu obuhvaćeni Odlukom o socijalnoj skrbi Grada Pule odnose se na pomoći umirovljenicima u naravi putem prigodnih poklon bonova uoči uskrasnih i božićnih blagdana.

6.1.18. Bal umirovljenika

Osim ulaganja u potrebe s područja zdravstva i socijalne skrbi, kao i ulaganja u infrastrukturu, ne manje važno je druženje i socijalizacija naše zlatne generacije pa će se jednom godišnje održati bal umirovljenika.

6.1.19. Izrada umirovljeničkih iskaznica

Donesenim Pravilnikom o davanju umirovljeničkih iskaznica svaki će umirovljenik /umirovljenica po podnesenom zahtjevu moći predočiti kako bi, uz predočenje iskaznice, koristili popuste i pogodnosti u ustanovama i trgovačkim društvima.

6.2. USTANOVE I UDRUGE U SOCIJALNOJ SKRBI

Cilj provođenja ove aktivnosti Programa socijalne skrbi je osiguranje podrške radu ustanovama i udrugama s područja grada Pula - Pola koje za svoje korisnike provode raznovrsne programe socijalne, psihosocijalne i zdravstvene zaštite od javnog interesa, a za koje nisu predviđena ili nisu u dovoljnoj mjeri osigurana sredstva putem državnog ili drugih proračuna.

U proračunu Grada Pula - Pola za 2025. godinu osigurat će se financijska potpora za programe/projekte, sukladno djelokrugu rada Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport pri čemu će se financirati programi/ projekti koji su usklađeni i vezani za mjere i aktivnosti prioritetnog područja P3 Uključiv i digitalan grad strateškog dokumenta Grada Pula - Pola naziva „Provedbeni program Grada Pule 2021.-2025.) kako slijedi:

Mjera 3.2. Podrška socijalnoj uključenosti, zdravstvu te generalnom razvoju zajednice i aktivnosti

3.2.2. Podrška projektima koji doprinose socijalnoj inkluziji marginaliziranih skupina i osoba s invaliditetom

3.2.3. Pružanje podrške socijalnim uslugama

3.2.4. Održavanje promotivnih aktivnosti o važnosti zdravog načina života

3.2.8. Ulaganje u razvoj i unaprjeđenje sporta, zdravstva i veterine

Iz proračunskih sredstava u 2025. godini, financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će biti prijavljeni na Javni poziv za financiranje programa i projekata javnih potreba Grada Pula - Pola u djelatnostima socijalne skrbi, zdravstva i javnog zdravstva u 2025. godini

Glavni je cilj osigurati višu razinu socio-zdravstvene zaštite korisnika, te podržati programe vaninstitucionalne skrbi za korisnike koje provode ustanove i sukladno opredjeljenju Republike Hrvatske za deinstitucionalizaciju usluga socijalne skrbi.

6.2.1. Zaštitna radionica Tekop Nova

Zaštitna radionica Tekop Nova čiji su osnivači Grad Pula, Istarska županija i Savez samostalnih sindikata Hrvatske je ustanova za zapošljavanje osoba s invaliditetom. Bavi se proizvodnjom tekstilnih proizvoda s naglaskom na očuvanju tradicijske proizvodnje radne i zaštitne odjeće. Zapošljava do tridesetak radnika, od kojih su većina osobe s invaliditetom. S obzirom na specifičnost sudjelovanja ustanove na tržištu s ciljem zadržavanja pune zaposlenosti djelatnika i stvaranja pretpostavki za daljnje zapošljavanje, posebno osoba s invaliditetom, iz gradskog proračuna kontinuirano im se pruža dodatna financijska potpora.

Program ima širu društvenu dimenziju i opravdanost jer se njegovom provedbom određeni broj osoba s invaliditetom uspješno integrira u radno aktivnu skupinu stanovništva.

6.2.2. Dom za starije osobe «Alfredo Štiglic»

Dom zadovoljava potrebe starijih osoba, a u svrhu podizanja kvalitete života osoba u ustanovi ili u vlastitom domu, Grad Pula – Pola niz godina podržava djelatnost ustanove pružanjem financijske potpore programima:

- *usluge smještaja* (dugotrajni, privremeni) za starije osobe koje su funkcionalno neovisne, djelomično ili potpuno ovisne te osobe oboljele od Alzheimerove demencije ili drugih demencija kojima je potrebna pomoć ili/i nadzor u zadovoljavanju životnih potreba, a koja obuhvaća: uslugu stanovanja, prehrane, njege, brige o zdravlju, socijalnog rada, psihosocijalne rehabilitacije, fizikalne terapije, radnih aktivnosti, aktivnog provođenja vremena, pratnje i organiziranog prijevoza, savjetovanja i pomaganja te psihosocijalne podrške
- *usluge boravka* (cjelodnevni – 10 satni program, poludnevni) za starije osobe i osobe oboljele od Alzheimerove demencije i drugih demencija koja obuhvaća: boravak, uslugu prehrane, brige o zdravlju, njege, održavanje osobne higijene, uslugu socijalnog rada, psihosocijalne podrške, radnih aktivnosti, organiziranja slobodnog vremena te uslugu organiziranog prijevoza
- *uslugu organiziranog stanovanja* za starije osobe
- *uslugu pomoći u kući* koja obuhvaća: organiziranje prehrane (nabava i dostava gotovih obroka u kuću), obavljanje kućnih poslova, održavanje osobne higijene i zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba

- *usluge savjetovanja i pomaganja te psihosocijalne podrške* kod pružatelja usluge sa ciljem poboljšanja kvalitete života starijih osoba.

Djeluje na tri lokacije u Puli: u Krležinoj 33, Mažuranićevoj 10 i Budicinovoj 11.

Pomoć i njega u kući

Usluge pomoći i njege u kući podrazumijevaju pružanje pomoći u održavanju osobne higijene i higijene prostora, pomoći u nabavi namirnica, spremanju obroka, brige o zdravstvenom stanju, nabavci lijekova, uzimanju terapije i slično, korisnicima koji ispunjavaju propisane uvjete za ostvarivanje prava na ovu uslugu u njihovom domu. Kontinuitet pružanja usluge od strane stručnog osoblja prilagođava se potrebi korisnika.

Potreba za pružanjem usluge pomoći i njege u kući osobama treće životne dobi koje žive same u svojim domovima konstantno je prisutna i u porastu. Radi se o osobama koje ne mogu u potpunosti same brinuti o sebi pa tako ni zadovoljiti neke od osnovnih životnih potreba te su ovisne o povremenoj pomoći treće osobe. Najčešće se radi o samačkim kućanstvima. Kapacitet je 45 do 50 korisnika.

Odjel za demencije – dugotrajni smještaj

Odjel za demencije u dijelu dugotrajnog smještaja, skrbi o kategoriji korisnika koji zahtijevaju adekvatan i stručan tretman – stanovanje, potrebnu njegu, zdravstvenu zaštitu, pravilnu prehranu, održavanje higijene prostora i odjeće, stalan nadzor stručnih radnika u obavljanju svih aktivnosti korisnika, sukladno potrebama i mogućnostima, razne vrste okupacije, brige o zaštiti prava i interesa korisnika, sukladno odredbama Obiteljskog zakona i Zakona o socijalnoj skrbi. Korisnost ovog projekta očituje se u činjenici da je korisnicima pružena stručna i adekvatna socijalno – zdravstvena skrb čime je znatno podignuta razina kvalitete života samih korisnika i njihovih obitelji. Obzirom na kapacitet trenutno je na dugotrajnom smještaju 17 osoba te jedna na privremenom.

Odjel za demencije – cjelodnevni boravak sa senzornom sobom (10 satni program)

Cjelodnevni boravak sa senzornom sobom namijenjen je osobama oboljelim od Alzheimerove demencije i drugih demencija te starijim i teže pokretnim osobama koje u svom stanu ne mogu podmiriti osnovne životne potrebe te im je potrebna pomoć i njega drugih osoba. Kapacitet boravka je 25 korisnika, boravak radi 5 dana u tjednu kako bi se pokrilo radno vrijeme obitelji. Glavne aktivnosti su: prijevoz korisnika (dolazak po korisnika te povratak kući); prehrana (doručak, ručak, užina); briga o zdravlju (briga za uzimanje lijekova, kontakt s liječnikom primarne zdravstvene zaštite); pomoć u održavanju osobne higijene; aktivno provođenje slobodnog vremena (vježbe disanja, razgibavanje, vježbe dosjećanja, društvene igre, kreativne radionice, izleti, šetnje, proslave rođendana); rad s članovima obitelji, a sve u cilju izbjegavanja prerane institucionalizacije te podizanja kvalitete života starijim osobama kojima je zbog starosti ili oboljenja od demencija potrebna pomoć i nadzor druge osobe u zadovoljenju potreba.

Dodatne mjere zdravstvene zaštite

Projekt je usmjeren na unapređivanje kvalitete življenja starijih osoba koje boluju od raznih kroničnih bolesti. Promjene u psihofizičkoj kondiciji zahtijevaju adekvatnu zdravstvenu zaštitu koju pružaju liječnici – specijalisti psihijatrije, fizijatrije, internističke onkologije i dermatologije. Dolazak liječnika specijalista u ustanovu, olakšava preglede korisnika kojima je manje stresno, a

osoblju i obiteljima su i dostupnije informacije vezane uz zdravstvene probleme. Ciljevi projekta su povećati kvalitetu života korisnika u Domu, podići razinu zdravstvene skrbi korisnika, integrirati socijalnu i zdravstvenu skrb u zdravstvenu cjelinu, djelovati na zdravstveno stanje korisnika te osigurati mirnu atmosferu među korisnicima.

Savjetovalište za obitelj

Obzirom da je skrb o osobama s demencijom zahtjevna i ona od njegovatelja zahtijeva 24 satnu angažiranost i posvećenost, osobe koje pružaju ovu skrb, vrlo brzo postaju psihički, fizički i emocionalno iscrpljene. Podrška takvim obiteljima značajna je s ciljem podizanja kvalitete života obiteljima koje skrbe i samom oboljelom.

Savjetovalište pruža konkretnu podršku obiteljima u vidu psihosocijalne pomoći, zdravstvenih, socijalnih i ostalih savjeta za svakodnevni život s oboljelom osobom, kao i konzultacije s psihijatrom. Uz psihijatra u savjetovalištu radi psiholog te socijalni radnik koji je voditelj Savjetovališta.

Gerontološki centar „Vila Trap“

Dnevni boravak u Gerontološkom centru organiziran je kao cjelodnevni u trajanju od 8 sati dnevno, a kapacitet je 20 korisnika. Usluga se pruža funkcionalno ovisnim korisnicima kojima je zbog starosti ili Alzheimerove demencije ili drugih demencija, potrebna pomoć i nadzor druge osobe u zadovoljavanju potreba. U dnevnom boravku korisnici se druže, kreativno izražavaju, educiraju, zajedno odlaze na organizirana događanja, imaju 2 obroka, tjelovježbu, igraju društvene igre, šetaju te imaju organiziranu radnu okupaciju. Uz dnevni boravak pružaju se usluge savjetovanja i informiranja o mogućnostima skrbi za starije osobe na području socijalne skrbi na području Pule i okolice.

Senior klub

Organiziran je u popodnevним satima, nakon završetka rada Dnevnog boravka koji će služiti za aktivno provođenje slobodnog vremena za one koji žive sami, koji su usamljeni i kojima nisu ponuđeni sadržaji dnevnih aktivnosti za njihovu dob. Klub je namijenjen osobama u dobi od 60 i više godina koje nisu smještene u instituciju i provode se aktivnosti: Yoga, Tai chi, korektivna gimnastika, umjetnička radionica - slikarstvo, keramička radionica, plesaonica, tečaj engleskog jezika. U radionice Senior kluba uključeno je od 100 do 120 starijih osoba.

6.2.3. Dom za odrasle osobe „Vila Maria“ – projekt „Djeca slikom do Vile Marie“

Dom „Vila Maria“ pruža uslugu smještaja, uslugu poludnevnog boravka, uslugu cjelodnevnog boravka, uslugu organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku, uslugu organiziranog stanovanja uz svakodnevnu intenzivnu podršku, uslugu organiziranog stanovanja uz svakodnevnu kratkotrajnu podršku, uslugu organiziranog stanovanja uz povremenu podršku, uslugu pomoći u kući, uslugu individualne psihosocijalne podrške u obitelji, uslugu individualne psihosocijalne podrške kod pružatelja usluge, uslugu savjetovanja i pomaganja putem socijalnog alarmnog sustava (halo pomoć). Ukupan broj korisnika ustanove je 193 od kojih je 67 iz Pule. Dnevni boravak, osnovan 2016. godine, otvoren je sredstvima projekta iz Europskog socijalnog fonda.

Sudionici projekta „Djeca slikom do Vile Marie“ koji se provodi od 2007. godine, su predškolarci i odgajateljice Dječjeg vrtića Pula, učenici i profesori/voditelji osnovnih i srednjih

škola Grada Pule, predstavnici Hrvatskog društva likovnih umjetnika Istre te odrasle osobe s mentalnim oštećenjem smještene u Domu.

U sklopu projekta tijekom 2025. godine održat će se dva susreta učenika osnovnih i srednjih škola Grada Pule i korisnika: povodom Međunarodnog dana obitelji (15. svibnja) za učenike osnovnih škola i Svjetskog dana mentalnog zdravlja (10. listopada) za učenike srednjih škola. Za učenike osnovne i srednje škole Grada Pule održat će se pet keramičarskih ili kreativnih radionica/susreta edukativnog karaktera.

Oba susreta i tri keramičarske ili kreativne radionice organizirat će se u suradnji s HDLU Istre (ukupno 5). Dvije keramičarske ili kreativne radionice održat će se samostalno.

Izložba svih radova iz 2025. godine planira se organizirati krajem godine u galeriji Hrvatskog društva likovnih umjetnika Istre.

Predškolarci Dječjeg vrtića Pula zajedno s korisnicima Doma sudjelovat će u tri radionice/susreta edukativnog, kulturnog i likovno -kreativnog karaktera: proljetna, EKO radionica i kulinarska radionica (povodom Božića).

Glavni cilj projekta je uklanjanje predrasuda prema osobama s mentalnim oštećenjima uz ostvarenje niza specifičnih ciljeva: socijalna interakcija, socijalna osjetljivost, poboljšanje kvalitete života korisnika, kvalitetno i organizirano provođenje slobodnog vremena korisnika, edukacija i razvijanje vještina nadarenih korisnika, međugeneracijska solidarnost, zadovoljavanje potreba korisnika za zabavom i druženjem.

6.2.4. Centar za rehabilitaciju Pula – projekt „Transformacija života“

Centar pruža tjelesno ili mentalno oštećenim osobama usluge smještaja i boravka, prehrane, njege i brige o zdravlju, osposobljavanja u posebnim uvjetima, medicinske i psihosocijalne rehabilitacije, usluge radnih aktivnosti, savjetodavnog rada.

Projektom „Transformacija života“ usmjeren je na cjelovitu prilagodbu životnog prostora korisnika s teškim intelektualnim oštećenjima. Obzirom na sve veće izazove povezane brigom za ovu ranjivu populaciju, cilj projekta je poboljšanje kvalitete života kroz tri ključne komponente; prilagodbu fizičkog prostora, unapređenje stručne medicinske skrbi i integraciju naprednih terapijskih metoda. Uključivanjem dodatne edukacije medicinskog osoblja i dolaskom fizijatra, teži se stvaranju okruženja koje će ne samo zadovoljiti osnovne potrebe korisnika već i omogućiti bolju kvalitetu života i samostalnost.

6.2.5. Centar za socijalnu skrb – Obiteljski centar – projekt „Kvartovski đir“

„Kvartovski đir“ – projekt je koji se provodi od 2009. godine kroz radionice i nuđenje sadržaja za kvalitetno i strukturirano provođenje slobodnog vremena učenica i učenika za vrijeme ljetnih mjeseci, kad završe školske obveze, pa s njima i sve školske aktivnosti, ali i one izvanškolske. Opći je cilj projekta da djeca starijeg osnovnoškolskog uzrasta kvalitetno provode slobodno vrijeme, pozitivno komuniciraju s vršnjacima i povezuju se s lokalnom zajednicom, a sve s ciljem povećanja njihovih interpersonalnih vještina, kreativnog izražavanja te prevencije i smanjivanja vjerojatnosti uključivanja u rizična ponašanja kao što su konzumacija alkohola i droga. U 2025. godini očekuje se 60 izravnih korisnika, od toga 30 djece, 30 roditelja.

6.2.6. Udruge – institucionalna potpora

Pravilnikom o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pula - Pola utvrđeno je pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga s područja grada kojom se podiže razina održivosti, omogućavanje obavljanja osnovne djelatnosti kroz trogodišnju financijsku i stručnu podršku organizacijskom i programskom razvoju udruge.

6.2.7. Programi udruga u socijalnoj skrbi

Glavni je cilj osigurati višu razinu socio-zdravstvene zaštite korisnika, te podržati programe vaninstitucionalne skrbi za korisnike koje provode udruge, sukladno opredjeljenju Republike Hrvatske za deinstitucionalizaciju usluga socijalne skrbi. Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pula - Pola.

6.2.8. Sufinanciranje Centra podrške 521

Projektom Eurospkog socijalnog fonda „ Centar podrške 521“ otvoren je kao inovativna socijalna usluga u zajednici / ITU aglomeracija Pula, Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda. Prije projekt je okončao 25.5.2023. , a održivost ove usluge osigurana je u Proračunu. Centar podrške 521 pruža pomoć građanima kroz savjetovanje i pomaganje, organiziranje aktivnosti pomoći građanima , međugeneracijsku solidarnost, psihosocijalnu podršku. Centar podrške 521 djeluje u gradskom prostoru koji je u cijelosti adaptiran i prilagođen sredstvima EU u Zagrebačkoj 18, bez naknade.

Tijekom 2023. godine Sporazumom između Grada i partnera - Društva osoba s tjelesnim invaliditetom južne Istre i Hrvatskog Crvenog križa – Gradskog društva Crvenog križa koji su ustupili dva svoja zaposlenika pružaju se usluge podrške svim građanima, ponajviše potrebitima.

U 2025. godini održivost rada Centra podrške 521, sufinancirat će sve jedinice lokalne samouprave - sporazumne potpisnice ITU aglomeracije Pula. Razvoj ove inovativne socijalne usluge ispunjava Prioritet 3. (P3): Uključiv i digitalan grad Provedbenog programa Grada Pula - Pola u razdoblju od 2021.-2025.

6.2.9. Program usluga gerontodomaćica

Projektom „Ne budi u pensiru, s nami si na miru – Pružanje usluge pomoći u kući na području Grada Pule“ koji se Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava iz Europskog socijalnog fonda (vidi t. 6.1.19.) provodi do 30.6.2023. godine, uspostavlja se i razvija nova izvaninstitucionalna socijalna usluga pomoći u kući na području Grada Pula - Pola za osobe starije od 65 godina te osposobljavaju stručnjaci u području socijalnih usluga. Projekt je okončao 30.6.2023. godine i održivost usluge osigurana je u Proračunu grada za 4 gerontodomaćice i materijalne troškove. Usluga se pruža za 100 osoba.

6.2.10. Sufinanciranje prenoćišta za beskućnike

Prenoćište je izvaninstitucionalni oblik socijalne usluge u zajednici , također propisana Zakonom o socijalnoj skrbi Jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave koji pruža

uslugu noćenja, odnosno boravka u prostoru u trajanju od 12 sati. U okviru usluge korisniku se osigurava: prostor za boravak, prehrana, održavanje osobne higijene, mogućnost korištenja perilice i sušilice, društvene aktivnost, psihosocijalna podrška i pomoć sukladno mogućnosti udruge, a broj korisnika uvjetovan je brojem ležajeva.

Pružanje usluge Prenocišta, uvažavajući odredbe Zakona o socijalnoj skrbi i potrebe najranjivijih socijalnih skupina, djeluje u prostoru na adresi Pula, Trščanska 26. i preselit će u prosotre Valturske 61.

Obavljanje djelatnosti i vođenja prihvatilišta za beskućnike vodi Udruga „Institut Pula“.

6.2.11. Sufinanciranje nabavke opreme za hospicij

Sufinanciranje obveze po Sporazumu za financijsku potporu za funkcioniranje hospicija.

6.2.12. Sufinanciranje nabavke vozila za osobe smanjene pokretljivosti

Grad Pula - Pola će u suradnji s drugim gradovima Istarske županije, potpisnicima Sporazuma, subvencionirati dio obveze za nabavku vozila za osobe smanjene pokretljivosti za Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom Južne Istre.

6.2.13. Sufinanciranje nabavke vozila za osobe smanjene pokretljivosti

Grad Pula - Pola će u suradnji s drugim gradovima Istarske županije, potpisnicima Sporazuma, subvencionirati dio obveze za nabavku vozila za osobe smanjene pokretljivosti za Društvo distrofičara Istre.

6.3. DNEVNI CENTAR ZA REHABILITACIJU VERUDA, PULA

Dnevni centar je javna ustanova za dnevni obuhvat i smještaj, habilitaciju, rehabilitaciju te skrb o djeci predškolske i osnovnoškolske dobi, mladeži i osoba sa cerebralnom paralizom i drugim posebnim potrebama. Ustanova je osnovana 21. travnja. 1999.godine tako što je preuzeto obavljanje djelatnosti Boravka za djecu i mladež sa cerebralnom paralizom. Osnivači, i vlasnici doma su jedinice lokalne samouprave u IŽ: Gradovi Pula, Buje, Buzet, Labin, Novigrad, Pazin, Poreč, Rovinj i Umag te Općine: Medulin, Vodnjan i Vrsar.

Svrha osiguranja sredstava za plaće i naknade djelatnika i materijalnih troškova ustanove, jest da se osigura održanje postignutog visokog standarda usluga, odnosno visoka razina stručnog rada ustanove kako bi se osigurali uvjeti za primjerenu rehabilitaciju korisnika.

Djelatnost Centra ostvaruje se pružanjem usluga:

1. rane intervencije
2. odgoja i obrazovanja za djecu rane i predškolske dobi
3. odgoja i obrazovanja za djecu rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju
4. poludnevnog boravka za djecu i mladež od 7. do 21. godine života s motoričkim i utjecajnim teškoćama
5. poludnevnog boravka za odrasle osobe starije od 21 godine života s tjelesnim oštećenjem
6. individualne psihosocijalne podrške u Centru za djecu predškolske dobi od 3. do 7. godine života uključenu u redovne predškolske ustanove

7. individualne psihosocijalne podrške u Centru za djecu školske dobi od 7. do 21. godine života uključenu u redovne osnovne i srednje škole,
8. grupne psihosocijalne podrške u Centru za djecu školske dobi od 7. do 21. godine života uključenu u redovne osnovne i srednje škole
9. pomoći pri uključivanju u programe odgoja i obrazovanja redovnog sustava (integracija)
10. medicinske re/habilitacije

Ustanova skrbi za više od 400 korisnika s područja cijele Istarske županije koji su godišnje obuhvaćeni raznovrsnim programima.

Djelatnost ustanove financira se iz više izvora: Proračuna gradova i općina osnivača na području Istarske županije, iz Proračuna Istarske županije, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa za programe predškolskog odgoja i obrazovanja, Ministarstva socijalne politike i mladih za programe socijalne skrbi, sufinanciranja od strane roditelja korisnika usluga, te ostalih izvora u skladu sa zakonom.

Svrha osiguranja sredstava za plaće i naknade djelatnika i materijalnih troškova ustanove, jest da se osigura održanje postignutog visokog standarda usluga, odnosno visoka razina stručnog rada ustanove kako bi se osigurali uvjeti za primjerenu rehabilitaciju korisnika, što je od velikog značaja za povećanje kvalitete života korisnika i njegove obitelji, kao i za zajednicu koja time osigurava povećani standard pružanja usluga rehabilitacije potrebitih.

6.4. IZGRADNJA NOVE ZGRADE DNEVNOG CENTRA ZA REHABILITACIJU VERUDA, PULA

Planirana su sredstva za kreditno financiranje izgradnje novog poslovnog objekta Ustanove. Ukupno planirani iznos kredita je 6.000.000,00 eur-a koji bi se trošio kroz naredne tri poslovne godine, koliko se predviđa razdoblje izgradnje.

7. ZDRAVSTVO I VETERINARSTVO

Pravna osnova za provođenje programa je Zakon o zdravstvenoj zaštiti, Zakon o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, Zakon o veterinarstvu, Zakon o zaštiti životinja, Odluka o komunalnom redu, Odluka o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa, te postupanju s napuštenim i izgubljenim životinjama, Zakon o ustanovama, Zakon o udrugama, Zakon o suzbijanju zlouporabe opojnih droga, Pravilnik o uvjetima kojima moraju udovoljavati skloništa za životinje i higijenski servisi, Pravilnik o visini naknade za sabiranje i toplinsku preradu otpada životinjskog podrijetla, te ostali pozitivni propisi iz oblasti zdravstva, sanitarne djelatnosti i veterine.

Opći ciljevi koji se žele postići provođenjem zdravstvenog programa jesu prevencija i zaštita zdravlja građana, kako bi se predloženim mjerama doprinijelo većoj kvaliteti življenja stanovnika. Posebni je cilj koordinacija aktivnosti s udrugama i ustanovama koje sudjeluju u provedbi zdravstvenog programa, sukladno mjeri 3.2. Podrška socijalnoj uključivosti, zdravstvu te generalnom razvoju zajednice i aktivnostima 3.2.4. Održavanje promotivnih aktivnosti o važnosti zdravog načina života, 3.2.5. Razvoj mreže javnih defibrilatora, uz promociju i edukacije o načinu korištenja, 3.2.6. Poticanje rada i jačanje kapaciteta lokalnih udruga i 3.2.8. Ulaganje u razvoj i unaprjeđenje sporta, zdravstva i veterine u prioritarnom području 3 (P3): Uključiv i digitalan grad Provedbenog programa Grada Pule u razdoblju od 2021.-2025.

7.1. JAVNOZDRAVSTVENE MJERE

7.1.1. Opće mjere za sprečavanje zaraznih bolesti

Provedba obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije

Sukladno članku 4. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN 79/07, 113/08, 43/09 i 130/17, 114/18 i 47/20) gradovi su obvezni osigurati provođenje mjera dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije (DDD) kao mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti te sredstva za njihovo provođenje, kao i stručni nadzor nad provođenjem tih mjera.

Zaštita pučanstva od zaraznih bolesti ostvaruje se obveznim mjerama za sprečavanje i suzbijanje zaraznih bolesti i to: općim DDD mjerama, posebnim DDD mjerama, sigurnosnim DDD mjerama – protuepidemijska DDD i ostalim mjerama.

Posebne DDD mjere provode se na temelju Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, Programa mjera i Provedbenog plana kojeg je za područje grada donio gradonačelnik na prijedlog Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije.

Preventivne i obvezne preventivne DDD kao posebne mjere provode se radi sprječavanja pojave i suzbijanja širenja zaraznih bolesti koje uzrokuju patogeni mikroorganizmi, štetni člankonošci (Arthropoda) i štetni glodavci na svim površinama, prostorima i u svim objektima iz čl. 10. st. 1. Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti.

Stručni nadzor nad provedbom preventivnih mjera deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije

Ovu mjeru kao posebnu provodi nadležni županijski Zavod za javno zdravstvo, kao preventivnu i obveznu preventivnu DDD mjeru. Hrvatski zavod za javno zdravstvo koordinira, stručno usmjerava i nadzire rad županijskog zavoda za javno zdravstvo u provođenju ove mjere.

7.1.2. Nastavni zavod za javno zdravstvo Istarske županije

U cilju uspješne provedbe programa promicanja zdravlja Zavod surađuje s odgojno-obrazovnim ustanovama, zdravstvenim i socijalnim institucijama, udrugama, predstavnicima lokalne i regionalne samouprave. Jedna od zadaća Zavoda kao preventivne zdravstvene ustanove je približiti svoje usluge korisnicima i omogućiti im da na jednostavan način ostvare svoje potrebe. Ustanova će provoditi sljedeće programe :

7.1.2.1. Zajedno za zdravo odrastanje

Program je osmišljen kako bi se učenicima i roditeljima pružila edukacija iz područja prevencije ovisnosti o psihoaktivnim tvarima. Sadržajno podijeljen u dva dijela :

prvi dio programa usmjeren je ranom prepoznavanju djece koja imaju poteškoća s područja mentalnog zdravlja, pravovremno uključivanje takve djece u tretman i poboljšanje suradnje sa školama. Ovaj dio programa odnosi se na provedbu trijažnog psihologijskog testiranja u osnovnim školama Grada Pule. Testiranje će se provoditi na učenicima petih razreda psihologijskim testom „Beckov inventar za mlade“ koji procjenjuje djetetovo samopoimanje, depresivnost, anksioznost, ometajuće ponašanje i ljutnju.

Drugi dio programa sastoji se od organiziranja tribina za učenike/ice drugih razreda srednjih škola na području grada Pule. Tribine imaju za cilj djelovati na stavove mladih ljudi, ukazati na činjenice i mitove s kojima se susreću kad se priča o ovisnosti, ukazati na potencijalna rizična ponašanja koja mogu dovesti do razvoja ovisnosti te ojačati njihova pozitivna razmišljanja i stavove. Drugi dio se odnosi na predavanja roditeljima u istim školama sa svrhom upoznavanja roditelja s vrstama psihoaktivnih tvari i njihovim djelovanjem, podacima o korištenju istih te razlozima iz kojih mladi ljudi posežu za njima.

7.1.2.2. Savjetovalište za spolno zdravlje mladih

Spolno zdravlje bitan je dio ukupnog emocionalnog i tjelesnog blagostanja pojedinca, jedna je od ključnih komponenti razvoja mladih s implikacijama na mentalno i fizičko zdravlje. Postoje i rizici koje nosi sa sobom seksualna aktivnost, ponajviše u vidu spolno prenosivih bolesti, ali nerijetko i problema psihološke i emotivne naravi. Promicanje spolnog zdravlja provodit će se kroz Savjetovalište za spolno zdravlje mladih Zavoda za javno zdravstvo Istarske županije edukacijom ciljanih skupina te pružanjem potpore i savjeta kroz individualni savjetovališni rad. Uz savjete i potporu, multidisciplinarni tim sastavljen od liječnika, psihologa i epidemiologa, a u suradnji sa školama i fakultetima, provodit će edukativne i promotivne aktivnosti u zajednici te edukacije ciljanih skupina.

Vizija ove aktivnosti jest da Grad Pula –Pola bude grad koji svojim mladima oba spola bude podrška u razvoju punog spolnog zdravlja, a ljudska prava na spolno zdravlje poštovana, zaštićena i ostvarena te djeluje uz zdravstvo i druge sustave na smanjenju nejednakosti u spolnom zdravlju.

Cilj je edukacijom i informiranjem mladih, roditelja, nastavnika/profesora i šire javnosti o spolnom zdravlju, omogućiti razvoj spolnosti kao izvora zadovoljstva i pozitivnog potencijala, bolju razinu zdravlja i kvalitete života te posljedično smanjiti prisutnost spolno prenosivih bolesti i njihov štetni utjecaj na plodnost odnosno na razvoj karcinoma vrata maternice.

7.1.2.3. Savjetovalište za prehranu

U Savjetovalištu za prehranu pruža se usluga svim građanima koji žele poboljšati kvalitetu prehrane, imaju zdravstveno stanje koje zahtijeva dijetoterapiju ili podršku prilikom zdravog mršavljenja i uvođenju zdravih navika u svakodnevni život. Savjetovalište s korisnicima radi na individualnoj osnovi te individualna savjetovanja s korisnicima provodi stručna osoba (nutricionist) koja je na raspolaganju svim korisnicima kojima je usluga potrebna. Savjetovalište će raditi 6 puta mjesečno gdje će potrebitim građanima nutricionist davati savjete o principima uravnotežene prehrane s posebnom pažnjom na osobe sa specifičnim zdravstvenim problemima. Uz to, posebna će se pažnja pridavati djeci predškolskog i školskog uzrasta te provoditi predavanja i radionice o pravilnoj prehrani i važnosti zdravih stilova života po ustanovama, savjetovati će se osoblje oko jelovnika i izbora namirnica.

Cilj je projekta prevenirati nastanak i/ili komplikacije nezaraznih bolesti i edukacija djece od najranije dobi, unapređenje kvalitete prehrane u ustanovama te prevencija debljine.

7.1.2.4. Ažuriranje baze legla komaraca i provedba edukacije građana o kontroli brojnosti komaraca na području grada Pule u 2025. godini

Navedeni program obuhvaća sljedeće aktivnosti: obilazak legla iz ranije baze podataka, uspoređivanje zabilježenih podataka s postojećom bazom i ažuriranjem baze, edukacija o komarcima kao potencijalnim prijenosnicima bolesti i načinima utjecaja na njihovu brojnost. Prema Programu mjera suzbijanja patogenih mikroorganizama, štetnih člankonožaca (arthropoda)

i štetnih glodavaca čije je planirano, organizirano i sustavno suzbijanje mjerama dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije od javnozdravstvene važnosti za Republiku Hrvatsku Vlasnik baze podataka (općina ili grad) je dužna osigurati ažuriranje baze podataka elektroničkim putem u GIS aplikaciji. Podaci za ažuriranje baze dobivaju se sustavnim monitoringom i lociranjem žarišta temeljem dojava građana.

7.1.2.5. Analiza kvalitete prehrane i higijensko sanitarni nadzor i ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju u predškolskim ustanovama na području grada Pule te revizija HACCP sustava u predškolskim ustanovama i osnovnim školama kojima je osnivač Grad Pula – Pola.

Sustavnom kontrolom higijensko sanitarnih uvjeta i analizom kvalitete prehrane postiže se zdravstvena ispravnost pripremljenih obroka i kontinuirano unapređenje prehrane u predškolskim ustanovama. Ciljevi programa su: osim unapređenja prehrane u predškolskim ustanovama i posredno djelovanje na osoblje u vrtićima, roditelje i širu zajednicu. Očekivani rezultati su pravilna prehrana u predškolskim ustanovama i usvajanje pravilnih prehrambenih navika.

Godišnja revizija i verifikacija uspostavljenih HACCP sustava u kuhinjama predškolskih ustanova i osnovnih škola u kojima se pripremaju i/ili distribuiraju gotovi obroci, s ciljem provjere i i usklađivanja uspostavljenih HACCP sustava s procijenjenim rizicima, a u cilju sprečavanja rizika i očuvanja zdravlja ljudi.

Program uključuje i sanitarni nadzor nad kuhinjskim objektima (uzorkovanje briseva mikrobiološke čistoće i gotovog jela), ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode za ljudsku potrošnju .

7.1.2.6. Promocija pravilne prehrane u dječjim vrtićima, osnovnim školama i zlatnim godinama Grada Pule

Projekt ima za cilj unapređenje prehrane djece i usporavanja rasta stope pretilosti kroz stručne edukacije i radionice za djecu , osoblje te roditelje/skrbnike. Planirane su tri edukacije odgajatelja te stručnog osoblja dječjih vrtića i 11 edukacija učitelja škola te 2 praktične radionice za kuhinjsko osoblje. Savjetovat će se osoblje oko jelovnika, izbora namirnica i analizirati jelovnike, pratiti uvedene promjene svakih 6 mjeseci. Osim djece predškolskog i školskog uzrasta te osoblja, organizirat će se predavanja o pravilnoj prehrani u zlatnoj dobi koja bi se odvijala na tri različite lokacije u suradnji s udrugama umirovljenika. U planu je provesti i 3 praktične radionice u pokaznoj kuhinji Nastavnog zavoda za javno zdravstvo u Puli.

7.1.2.7. Izrada „Procjene rizika kućne vodoopskrbne mreže prioritetnog objekta“

Temeljem Zakona o vodi za ljudsku potrošnju, vlasnici prioritetnog objekta obvezni su uspostaviti, provoditi i održavati sustave i postupke samokontrole kroz procjenu rizika kućne vodoopskrbne mreže objekata u kojima obavljaju svoje poslovanje te voditi preventivne i korektivne mjere. Usljed toga moraju imati dokument „Procjene rizika kućne vodoopskebnne mreže prioritetnog objekta“ koji uključuje sve planove i evidencije prema uvjetima Pravilnika o kontroli parametara kućne vodoopskrbne mreže potrošača i drugih sustava od javnozdravstvenog značaja te planu i programu edukacije svih dionika.

7.1.3. Sufinanciranje smještaja korisnika u domove za starije osoba nakon otpusta iz bolnice

Sufinanciranjem smještaja korisnika u domove za starije osobe nakon otpusta iz bolnice, osigurava se novčana pomoć osobi koja se nakon bolničkog liječenja i njege treba vratiti u svoj dom, no nije se sposobna brinuti više o sebi i nema rodbine ili nisu dovoljno educirani da se brinu o bolesnoj osobi te ju je nužno dugotrajno smjestiti na brigu i skrb u domove za starije osobe.

7.1.4. Projekt „Školski medni dan“

Programom „Školski medni dan i promocija hrvatskih pčelinjaka“ Ministarstvo poljoprivrede u suradnji s Hrvatskom poljoprivrednom agencijom financijski osigurava i promovira med lokalnih proizvođača u edukativnom programu s ciljem povećanja unosa meda u prehrani djece te promocije pakiranje meda s hrvatskih pčelinjaka u nacionalnu staklenku za med. Učenici prvih razreda se kroz prezentacije i radionice upoznaju s vrijednošću meda, dobiju na poklon staklenku meda i edukativnu slikovnicu.

7.1.5. Kreditna obveza adaptacije i opremanja Specijalne bolnice za ortopediju i rehabilitaciju „Martin Horvat“ Rovinj – Rovigno

Odlukom o prihvaćanju Sporazuma o sufinanciranju kreditne obveze za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju ortopediju i rehabilitaciju Specijalne bolnice „Martin Horvat“, Klasa: 024-02/22-01/96, Urbroj: 2163-7-06-02-0292-22-7 uvojenoj 12. prosinca 2022. godine na sjednici Gradskog vijeća, Grad Pula – Pola kao i ostale jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave preuzet će dio otplate kreditne obveze koja bi za Grad Pula – Pola iznosila 3.641.803,60 Eura za razdoblje od 12 godina. Godišnji iznosi anuiteta osiguravat će se u Proračnu sukladno otplatnom planu kredita.

7.1.6. Sufinanciranje uspostave sustava hitne medicinske pomoći za vrijeme povećanog boravka turista

Sufinanciranjem uspostave sustava hitne medicinske pomoći za vrijeme povećanog boravka turista osigurava se povećani broj timova hitne medicinske službe što uključuje provedbu mjera zdravstvene zaštite. Mjere se odnose na povećani broj korisnika zdravstvene zaštite odnosno turistima u Općoj bolnici Pula pojačanim radom na Objedinjenom hitnom prijemu i Odjelu pedijatrije te Istarskim domovima zdravlja otvaranjem turističkih ambulanti te za povećani broj timova hitne medicinske službe.

Navedeni rashodi sufinancirat će se iz sredstava turističke pristojbe, sukladno Zakonu o turističkoj pristojbi, a za poboljšanje uvjeta boravka turista.

7.2. ZDRAVSTVENI PROGRAMI

7.2.1. Preventivni programi

7.2.1.1. Preventivni program ranog otkrivanja karcinoma dojke

Program preventivne mamografije namijenjen je ženama na području Grada Pule, a cilj mu je rano otkrivanje raka dojke u obuhvaćenoj populaciji, povećanje kvalitete života i dugovječnosti

žena. Gradskim programom planira se obuhvat žena koje ne spadaju u populaciju žena predviđenih obuhvatom u sklopu Nacionalnog programa ranog otkrivanja raka dojke.

7.2.1.2. Preventivni program širenja rezistentnih bakterija u zajednici i racionalno korištenje antibiotika

Rezistencija (otpornost) bakterija na antibiotike jedan je od glavnih javnozdravstvenih problema te predstavlja prijetnju zdravlju, sigurnosti hrane i razvoju. Pojava rezistencije bakterija na antibiotike prisutna je u cijelom svijetu, kompromitirajući mogućnosti u liječenju infekcija. Zbog važnosti ovog globalnog problema, Skupština Svjetske zdravstvene organizacije donijela je u svibnju 2015. godine Akcijski plan o antimikrobnoj rezistenciji, u cilju osiguranja budućnosti uspješnog liječenja i prevencije infektivnih bolesti.

Kako bi se postigao ovaj cilj, predložene su strategije koje svaka zajednica može provoditi, prema svojim mogućnostima. Predložene strategije su: povećati svjesnost o antibiotskoj rezistenciji te pojašnjenje samog pojma široj javnosti, osnažiti znanje putem praćenja i istraživanja rezistencije, smanjiti pojavnost infekcija, optimizirati korištenje antibiotika te ulaganje u održivi razvoj novih lijekova, dijagnostičkih metoda, cjepiva i drugih intervencija uzevši u obzir potrebe zajednice (države).

Opća bolnica Pula pokrenula je 2019. godine pilot projekt „Prevencija širenja rezistentnih bakterija u Istarskoj županiji“ u suradnji sa Domovima za starije osobe, Obiteljskim domovima i stacionarnim ustanovama na području Pule i Istre. Aktivnosti projekta su tijekom 2019. dovele do smanjenja broja rezistentnih bakterija kod hospitaliziranih korisnika domova i dobre komunikacije između partnera projekta te se nameće potreba da projekt postane kontinuirani program u našoj zajednici.

Domovi za starije i nemoćne, stacionarne ustanove i bolnice predstavljaju glavno mjesto nastanka i širenja rezistentnih bakterija zbog pojačane upotrebe antibiotika, imunološkog stanja korisnika i pacijenata, starosne dobi te neminovnog smještaja u zajedničke sobe. Tim za kontrolu bolničkih infekcija svojim aktivnostima prevenira širenje rezistentnih bakterija unutar bolnice, međutim nema utjecaja na pacijente koji dolaze iz domova i stacionara, a nose rezistentne bakterije. Isto tako, ukoliko se neki pacijent sa rezistentnom bakterijom otpusti iz bolnice u dom, djelatnici doma nemaju znanja niti uvjete da spriječe širenje rezistentne bakterije unutar svojih ustanova. Aktivnosti ovog programa provode članice Tima za kontrolu bolničkih infekcija OB Pula, a sastoje se od umrežavanja svih domova za starije osobe i stacionarnih ustanova u IŽ, edukacije djelatnika domova kako bi se smanjilo širenje rezistentnih bakterija u institucijama koje pružaju zdravstvenu skrb te posljedično smanjila smrtnost od istih uzročnika te racionalizacija upotrebe antibiotika. Programom će se obuhvatiti korisnici svih Domova za starije osobe i Obiteljskih domova (13 ustanova u Puli, 14 ustanova na ostalom djelu IŽ), pacijenti OB Pula, stanovništvo naše regije (lokalna zajednica).

7.2.2. Udruge – institucionalna potpora

Pravilnikom o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pula - Pola utvrđeno je pružanje podrške institucionalnom i organizacijskom razvoju udruga s područja grada kojim se podiže razina održivosti, omogućavanje obavljanja osnovne djelatnosti kroz trogodišnju financijsku i stručnu podršku organizacijskom i programskom razvoju udruge.

7.2.3. Programi udruga u zdravstvu

Glavni je cilj osigurati višu razinu zdravstvene zaštite korisnika te podržati programe/projekte ustanova i udruga u djelatnostima zdravstva i javnog zdravstva.

Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge na području Grada Pula - Pola sukladno mjerama i aktivnostima iz Provedbenog programa Grada Pule za razdoblje 2021. – 2025. i Plana socijalne podrške i zdravstvenih programa.

7.3. PULA - ZDRAVI GRAD

Uloga projekta je da unutar gradske uprave promiče inovacije u socijalnoj te zdravstvenoj politici na lokalnoj razini, zagovarajući novi pristup javnom zdravstvu, u kojem se djeluje kroz političko udruživanje, međusektorski rad, učešće zajednice te pojedinačne projekte.

Projekt afirmira sveobuhvatnu prirodu zdravlja na koju utječe fizičko, socijalno i gospodarstveno stanje pojedinca i zajednice, polazeći od pretpostavke da se zdravlje ne samo kao odsustvo bolesti već i kao utjecanje na podizanje razine kvalitetnog života, može postići zajedničkim naporima pojedinca i zajednice.

Program projekta obuhvaća sudjelovanje u aktivnostima Hrvatske mreže zdravih gradova i predstavljanje Grada Pule te senzibilizaciju javnosti za javnozdravstvene probleme. Osnovan je Tim za zdravlje Grada Pule priprema Sliku zdravlja.

U sklopu razvojnog projekta **Pula – zdravi grad** nalazi se programska platforma zdravstveno – rekreativnih aktivnosti i organizacije manifestacija s ciljem da građani osvijeste brigu o zdravlju, prevenciji raznih oboljenja i povratku na zdraviji način života kroz fizičku aktivnost, kretanje, boravak na otvorenom.

U sklopu programa Pula – zdravi grad, u 2025. godini promovirat će se slobodno vrijeme naših građana nizom zdravstveno-rekreativnih manifestacija na više lokacija tijekom godine u svim dijelovima Pule i u kojem mogu sudjelovati sve dobne kategorije.

U organizaciju manifestacija bit će uključene osnovne škole, udruge, mjesni odbori ovisno o lokaciji održavanja manifestacije i na taj način aktivirati kretanje, druženje i boravak na svježem zraku, osvježavanje građana na prevenciju bolesti, raznih oblika ovisnosti te tjelesne neaktivnosti. U sklopu manifestacija koje će se održavati jednom mjesečno, obilježit ćemo značajne datume kao Svjetski dan zdravlja, Svjetski dan srca i obilježavanja značajnih datuma koje je Pula kao zdravi grad i dosad tradicionalno obilježavala kroz razne aktivnosti.

7.4. Sufinanciranje najma stanova liječnicima obiteljske i hitne medicine

Odlukom o provedbi mjere privremenog stambenog zbrinjavanja zdravstvenih radnika zaposlenih u zdravstvenim ustanovama na području Grada Pula – Pola, osiguravaju se sredstva za privremeno stambeno zbrinjavanje zdravstvenih radnika kako bi se osigurali uvjeti za kontinuirano pružanje i unapređenje sveobuhvatne zdravstvene zaštite. Najamninu stana za zdravstvene djelatnike sufinancirat će se zdravstvenim djelatnicima koji ispunjavaju uvjete definirane u Odluci.

7.5. VETERINARSKE MJERE

7.5.1. Veterinarske mjere

Obavljanje veterinarskih mjera temelji se na Zakonu o veterinarstvu i Zakonu o zaštiti životinja, kao i Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca, načinu kontrole njihova razmnožavanja, uvjetima i načinu držanja vezanih pasa, te postupanju s napuštenim i izgubljenim životinjama.

Veterinarske mjere podrazumijevaju sljedeće:

7.5.1.1. Program zaštite divljači za površine izvan lovišta grada Pule

Zakonom o lovstvu (NN 99/18, 32/19, 32/20) i Pravilniku o sadržaju, načinu izrade i postupku donošenja, odnosno odobravanja lovnogospodarske osnove, programa uzgoja divljači i programa zaštite divljači (NN 40/06., 92/08., 39/11. i 41/13.) Program zaštite divljači je planski akt za razdoblje od 10 godina koji osigurava zaštitu divljači na površinama izvan lovišta i na površinama iz članka 11. stavka 2. Zakona o lovstvu.

Program zaštite divljači za površine izvan lovišta na području Grada Pula – Pola, provodit će se sukladno Protokolu za postupanje prilikom izlučivanja divljači i ostalih životinjskih vrsta sa površina na kojima je zabranjeno ustanovljavanje lovišta na području Grada, Plan zaštite divljači i Plan šteta od divljači na površinama izvan lovišta Grada u lovnoj godini 2025/2026.

7.5.1.2. Projekt „ Kontrola i suzbijanje populacije galba Klaukavca i procjena rizika prekomjerne populacije galbe Klaukavca za zdravlje ljudi“

Grad Pula priključio se projektu kontrole i suzbijanja populacije galbe klaukavca kojeg je osmislio tim stručnjaka iz Veterinarske bolnice Poreč i koji se u suradnji s Veterinarskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu provodi od 2011. godine.

Izvršitelj posjeduje odgovarajuće osoblje i opremu i dostatna sredstva rada sa kojima će obavljati poslove te posjeduje rješenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike za obavljanje tih poslova.

Glavni cilj projekta je uspostava sustava praćenja, kontrole i smanjenja populacije galbe klaukavca na području cijele Istre (u skladu sa interesom JLS-a) te vraćanje galbe iz urbanog područja na njegovo primarno stanište (otočiće, hridi).

Provođenje Projekta u Puli započeto je u travnju 2019. godine te uključuje sljedeće faze: ispitivanje proširenosti populacije galbe klaukavca i monitoring na teritorijalnom području projekta, planiranje i provedba mjera smanjenja galbe klaukavca (onemogućavanje prirodne reprodukcije postavljanje umjetnih jaja) na teritorijalnom području projekta, provođenje laboratorijsko ispitivanje i predlaganje mjera za zaštitu zdravlja građana iz područja bakteriologije, virusologije i parazitologije, edukacija građana o načinu efikasnog zbrinjavanja otpada i potrebi uklanjanja izvora prekomjerne hrane galbova

U 2025. godini nastavit će se s provedbom mjera smanjenja galbe klaukavca i mjera za zaštitu zdravlja građana.

7.5.2. Udruge u veterinarstvu

Grad Pula – Pola osigurava sredstva za unapređenje usluga u veterinarstvu kroz aktivnosti i inicijative struke i građana. Financirat će se projekti, programi i aktivnosti koji će se objaviti na poziv javnih potreba u veterinarstvu, a sredstva će se rasporediti na temelju Pravilnika o financiranju programa i projekata udruga.

8. JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA ODJELA

Navedenim programom planiraju se rashodi za plaće i materijalna prava službenika, naknade za prijevoz, uredski materijal, intelektualne i osobne usluge, naknade za rad povjerenstava, pristojbe i naknade, reprezentaciju te ostale nespomenute rashode poslovanja. Rashodi za zaposlene planirani su temeljem Pravilnika o unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport.

Djelokrug rada upravnog odjela

Člankom 12. Odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Grada Pula-Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 6/23), utvrđeno je da Upravni odjel za društvene djelatnosti, mlade i sport Grada Pula-Pola (u nastavku teksta: Upravni odjel), obavlja:

- poslove praćenja i proučavanja stanja te poticanja razvoja u području društvenih djelatnosti, mladih i sporta,
- poslove predlaganja programa javnih potreba Grada u društvenim djelatnostima (odgoj, obrazovanje, mladi, sport, tehnička kultura, socijalna skrb, zdravstvo, zaštita životinja),
- osiguravanje financijskih i materijalnih uvjeta za redovnu i programsku djelatnost ustanova i udruga u društvenim djelatnostima (odgoj, obrazovanje, mladi, sport, tehnička kultura, socijalna skrb, zdravstvo, zaštita životinja), koje obavljaju djelatnosti od interesa za Grad,
- nadzor nad namjenskim korištenjem proračunskih sredstava dodijeljenih ustanovama i udrugama,
- sudjelovanje u koordinaciji aktivnosti vezanih uz mlade i sport iz nadležnosti Grada te predlaganje namjene i načina korištenja objekata namijenjenih odgoju i obrazovanju te nadzor nad njihovim korištenjem,
- stipendiranje studenata,
- financiranje programa i projekata udruga iz područja društvenih djelatnosti i mladih,
- suradnju s organizacijama civilnog društva, stručnim i znanstvenim ustanovama u području društvenih djelatnosti, mladih i sporta,
- stručne poslove u svezi sportskih manifestacija i programa od interesa za Grad,
- poslove u području socijalne skrbi,
- unapređenje zdravstvene zaštite na području Grada kroz suradnju s ustanovama, udrugama i drugim pravnim osobama,
- poticanje stvaranja odgovarajućih prostornih uvjeta, na otvorenom i zatvorenom, za edukativne i zabavnorekreativne aktivnosti djece i mladih,
- ostale poslove iz djelokruga društvenih djelatnosti, mladih i sporta.

Unutarnje ustrojstvo upravnog odjela

Upravni odjel ustrojen je Pravilnikom u unutarnjem redu Upravnog odjela za društvene djelatnosti, mlade i sport (nastavno u tekstu Pravilnik) (Službene novine - Bollettino ufficiale Pula-Pola broj 12/23, 13/23, 4/24 i 13/24).

U Upravnom odjelu sistematizirano je 12 radnih mjesta sa 21 izvršiteljem. Radna mjesta su popunjena djelatnicima koji udovoljavaju uvjetima tražene stručne spreme.

U Odjelu su ustrojene slijedeće unutarnje ustrojstvene jedinice:

1. Odsjek za odgoj i obrazovanje
2. Odsjek za socijalnu skrb i zdravstvo
3. Odsjek za mlade, sport i tehničku kulturu

**p.o. PROČELNICA
Ivana Sokolov, univ.spec.iur.**

**PROGRAM JAVNIH POTREBA DRUŠTVENIH
DJELATNOSTI ZA 2025. GODINU**

		plan 2025.
1.	OBRAZOVANJE	26.197.912,00
	JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU DO STANDARDA	18.446.526,00
1.1.	DECENTRALIZIRANE FUNKCIJE OSN.ŠKOLSTVA	1.184.904,00
	Uredski materijal i ostali mat.	389.418,00
	Energija	505.580,00
	Prijevoz učenika	128.699,00
	Usluge tekućeg i inv. odr.	75.924,00
	Sistematski pregledi	38.993,00
	Najamnine i zakupnine	46.290,00
1.2.	KAPITALNA ULAGANJA U OSNOVNE ŠKOLE	244.423,00
	Dodatna ulaganja za ostalu nefinan. imovinu - kap.pr.	200.125,00
	Nabava opreme	38.450,00
	Knjige za školsku knjižnicu	5.848,00
1.3.	ADMINISTRATIVNO, TEHNIČKO I STRUČNO OSOBLJE	17.017.199,00
	<i>državna sredstva</i>	17.017.199,00
	JAVNE POTREBE U OSNOVNOM ŠKOLSTVU IZNAD STANDARDA	7.751.386,00
	<i>gradska sredstva</i>	3.820.363,00
	<i>drugi proračuni</i>	2.036.860,00
	<i>ostali izvori</i>	1.816.199,00
	preneseni namjenski prihodi	77.964,00
1.4.	UNAPREĐENJE STANDARDA U ŠKOLSTVU	213.000,00
	Gradska sredstva	213.000,00
	Grad prijatelj djece	31.500,00
	Nagrade najboljim maturantima i učenicima osnovnih škola	14.000,00
	Nagrade učenicima povodom Dana Grada Pule	500,00
	Usluge tekućeg i inv.održavanja za potrebe OŠ Grada Pule	150.000,00
	Program podrške i savjetovanja OŠ Grada Pule	8.500,00
	Edukacija učitelja - NTC program	3.500,00
	Edukacija za sigurno noćno okruženje	5.000,00
1.5.	PRODUŽENI BORAČAK U OSNOVNIM ŠKOLAMA	2.484.084,00
	<i>gradska sredstva</i>	1.562.542,00
	<i>drugi proračuni</i>	99.602,00
	<i>ostali izvori</i>	820.940,00
	preneseni namjenski prihodi	1.000,00
	Gradska sredstva	1.562.542,00
	Plaće	1.484.524,00
	Ostali rashodi za zaposlene	55.900,00
	Prijevoz s posla i na posao	22.118,00
1.6.	OSTALI PROGRAMI U ODGOJU I OBRAZOVANJU	352.260,00
1.6.1.	Pučko otvoreno učilište	42.000,00
1.6.2.	Sufinanciranje kredita za izgradnju Medicinske škole	308.760,00
1.6.3.	Promicanje dvojezičnosti i očuvanje talijanskog jezika na području Istarske županije	1.500,00
1.7.	REDOVNI PROGRAM ODGOJA I OBRAZOVANJA	2.461.444,00
	<i>gradska sredstva</i>	176.936,00

	<i>drugi proračuni</i>	1.937.258,00
	<i>ostali izvori</i>	303.086,00
	preneseni namjenski prihodi	44.164,00
	Gradska sredstva	176.936,00
	Testiranje prvašića	2.700,00
	Lidrano	730,00
	Medicinski tehničar u Školi za odgoj i obrazovanje	47.500,00
	Građanski odgoj	65.296,00
	Fizioterapeut u Školi za odgoj i obrazovanje	25.000,00
	Zakupnine i najamnine OŠ Kaštanjer	33.710,00
	Organizacija državnog natjecanja u Školi za odgoj i obrazovanje	700,00
	Projekt Danteov trg, srce grada Pula OŠ Centar	1.300,00
1.8.	MULTILATERALNA PARTNERSTVA	52.800,00
	<i>bespovratna sredstva</i>	20.000,00
	preneseni namjenski prihodi	32.800,00

1.9.	POMOĆNICI U NASTAVI	2.187.798,00
	<i>gradska sredstva</i>	1.515.625,00
	<i>bespovratna sredstva</i>	672.173,00
	preneseni namjenski prihodi	0,00
	Gradska sredstva	1.515.625,00
	Sufinanciranje projekta	1.515.625,00
2.	PREDŠKOLSKI ODGOJ	13.590.019,00
	Gradska sredstva	11.470.238,00
	državna sredstva	551.863,00
	drugi proračuni	67.324,00
	ostali izvori	1.499.461,00
	preneseni namjenski prihodi	1.133,00
2.1.	DJEČJI VRTIĆ PULA	4.321.069,00
	<i>gradska sredstva</i>	3.544.400,00
	<i>državna sredstva</i>	135.000,00
	<i>drugi proračuni</i>	12.264,00
	<i>ostali izvori</i>	628.405,00
	preneseni namjenski prihodi	1.000,00
	Gradska sredstva	3.544.400,00
	Plaće	3.424.900,00
	Materijal i sirovine	16.000,00
	Investicijsko održavanje i nabava opreme	85.500,00
	Najam prostora dječjeg vrtića	18.000,00
	Državna sredstva	135.000,00
	Program male škole	4.500,00
	Program za darovitu djecu	8.000,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	11.000,00
	Program za djecu romske nacionalne manjine	6.500,00
	Fiskalna održivost dječjih vrtića	105.000,00
2.2.	DV-SI RIN TIN TIN PULA	1.502.453,00
	<i>gradska sredstva</i>	1.214.192,00
	<i>državna sredstva</i>	55.505,00
	<i>drugi proračuni</i>	36.200,00
	<i>ostali izvori</i>	196.556,00
	preneseni namjenski prihodi	0,00
	Gradska sredstva	1.214.192,00
	Plaće	1.182.382,00
	Investicijsko održavanje i nabava opreme	31.810,00
	Državna sredstva	55.505,00
	Program za djecu nacionalnih manjina	17.380,00
	Program male škole	1.655,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	1.565,00
	Fiskalna održivost dječjih vrtića	34.905,00
2.3.	DJEČJI VRTIĆ MALI SVIJET	4.868.239,00
	<i>gradska sredstva</i>	4.017.546,00
	<i>državna sredstva</i>	157.200,00
	<i>drugi proračuni</i>	18.860,00
	<i>ostali izvori</i>	674.500,00

	preneseni namjenski prihodi	133,00
	Gradska sredstva	4.017.546,00
	Plaće	3.568.740,00
	Materijal i sirovine	35.200,00
	Investicijsko održavanje i nabava opreme	342.666,00
	Najam prostora dječjih vrtića	44.400,00
	Kombi vozilo za prijevoz hrane	26.540,00
	Državna sredstva	157.200,00
	Program male škole	3.510,00
	Program za darovitu djecu	7.040,00
	Program za djecu s posebnim potrebama	7.750,00
	Program za djecu romske nacionalne manjine	12.900,00
	Fiskalna održivost dječjih vrtića	126.000,00
2.4.	DRUGI PROGRAMI U PREDŠKOLSKOM ODGOJU	2.898.258,00
	gradska sredstva	2.694.100,00
	državna sredstva	204.158,00
2.4.1.	preventivno i adaptivno održavanje sustava e-vrtići	15.810,00
2.4.2.	Subvencioniranje roditelja u dječjim vrtićima drugih osnivača	2.678.290,00
2.4.3.	Fiskalna održivost dječjih vrtića drugih osnivača -državna sredstva	204.158,00
	UKUPNO ODSJEK ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE	39.787.931,00
	gradska sredstva	15.290.601,00
	drugi proračuni	19.673.246,00
	ostali izvori	3.315.660,00
	decentralizacija	1.429.327,00

	<i>preneseni namjenski prihodi</i>	79.097,00
3.	SPORT	4.790.660,00
3.1.	SPORTSKE AKTIVNOSTI DJECE I MLADEŽI	37.207,00
3.1.1.	Školska sportska natjecanja	22.562,00
3.1.2.	Olimpijski festival dječjih vrtića	4.645,00
3.1.3.	Klizalište za djecu	10.000,00
3.2.	DJELOVANJE SPORTSKIH UDRUGA I SPORTSKE ZAJEDNICE I KORIŠTENJE OBJEKATA	3.627.443,00
3.2.1.	Programi udruga natjecateljskog sporta i Sportske zajednice	1.774.038,00
	<i>Plaće i ostali rashodi za zaposlene</i>	<i>279.339,00</i>
	<i>materijalni troškovi poslovanja</i>	<i>49.665,00</i>
	<i>otplata kredita - Covid pomoć klubovima</i>	<i>56.884,00</i>
	<i>Programi udruga natjecateljskog sporta</i>	<i>1.017.000,00</i>
	<i>Sufinanciranje naknada trenera</i>	<i>250.000,00</i>
	<i>Sportske aktivnosti osoba s invaliditetom</i>	<i>42.150,00</i>
	<i>Tradicionalni i međunarodni programi i manifestacije</i>	<i>37.000,00</i>
	<i>Naknade za kategorizirane sportaše</i>	<i>42.000,00</i>
3.2.2.	Korištenje objekata sportske infrastrukture	1.813.405,00
	<i>SRC Uljanik - Veruda</i>	<i>143.980,00</i>
	<i>Korištenje nogometnih terena (A.Drosina, Veli Vrh, Štinjan i Valkane)</i>	<i>377.695,00</i>
	<i>Korištenje sportskih dvorana (SC Mirna, Dom sportova Mate Parlov, Dom braće Ribar, dvorana OŠ Veli Vrh, Šijana, Veruda i Kaštanjer, dvorana boćališta)</i>	<i>553.780,00</i>
	<i>Korištenje Gradskog bazena</i>	<i>708.225,00</i>
	<i>SRC Bunarina - tenis centar</i>	<i>29.725,00</i>
3.2.3.	Ostali programi sportskih udruga	40.000,00
3.3.	Pula usluge i upravljanje	1.116.010,00
3.3.1.	Kapitalne pomoći za otplatu kredita za izgradnju zapadne tribine Stadiona Aldo Drozina	200.820,00
3.3.2.	Kapitalne pomoći za otplatu kredita za bazen	772.190,00
3.3.3.	Kapitalne pomoći za otplatu kredita za atletsku stazu, umjetnu travu i solare	143.000,00
3.4.	Zaklada za sport	10.000,00
4.	TEHNIČKA KULTURA	197.558,00
4.1.	Zajednica tehničke kulture	172.558,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	131.058,00
	Materijalni troškovi	27.000,00
	Radionice za nadarene učenike	8.000,00
	Festival znanosti	700,00
	Centar za popularizaciju znanosti i inovacija	4.500,00
	Program programiranja za škole	1.300,00

4.2.	Programi udruga	25.000,00
	Društvo inovatora Pula	3.270,00
	Astronomsko društvo "Istra" Pula	2.870,00
	Auto klub "Pula-Rovinj"	1.970,00
	Centar za podvodne aktivnosti "Pula"- Pula	2.250,00
	Klub podvodnih aktivnosti "Uljanik"	1.050,00
	Klub maketara Pula 2004.	1.050,00
	Udruga ljubitelja fotografije "Format"	720,00
	Društvo za robotiku Istra	650,00
	Društvo matematičara Pula	3.360,00
	Društvo informatičara Pula	3.360,00
	Auto-modelarski klub Pula-Pola	550,00
	Ronilački klub Meduza	550,00
	Oldtimer klub "Histria" Pula	600,00
	Moto klub "Vespa klub Istra"	550,00
	Jedriličarski klub Vega	550,00
	Radio klub "Arena-Pula"	550,00
	Ronilački sportski klub Boškarin Pula	550,00
	Aeroklub Krila Arene	550,00
5	MLADI	392.960,00
5.1.	Stipendiranje studenata	270.000,00
5.2.	Savjet mladih	5.310,00
5.3.	Subvencija kamata na stambene kredite mladih	40.000,00
5.4.	Programi za mlade	16.000,00
	Sveučilište Jurja Dobrile - brucosijada	3.000,00
	Norijada	3.000,00
	Ostali programi za mlade	10.000,00
5.5.	Centar za mlade	61.650,00
	UKUPNO ODSJEK ZA MLADE, SPORT I TEHNIČKU KULTURU	5.381.178,00
	<i>gradska sredstva</i>	5.381.178,00
	<i>drugi proračuni</i>	0,00
	<i>ostali izvori</i>	0,00
	<i>preneseni namjenski prihodi</i>	0,00

6	SOCIJALNA SKRB	5.515.121,00
6.1.	POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENOJ KATEGORIJI GRAĐANA	1.950.909,00
6.1.1.	Program za praćenje prebivališta	810,00
6.1.2.	Subvencija učešća u cijeni školske marende - osnovne škole (vanjske) (Istarska županija)	500,00
6.1.3.	Naknada socijalno ugroženima	515.950,00
6.1.3.1.	<i>Dopunska materijalna zaštita učesnika NOR-a</i>	<i>950,00</i>
6.1.3.2.	<i>Pomoć korisnicima mirovine i korisnicima naknade za starije osobe</i>	<i>200.000,00</i>
6.1.3.3.	<i>Novčana pomoć studentima</i>	<i>15.000,00</i>
6.1.3.4.	<i>Naknada za troškove stanovanja</i>	<i>300.000,00</i>
6.1.4.	Pomoć djeci bez odgovarajuće roditeljske skrbi (polica životnog osiguranja)	10.000,00
6.1.5.	Novčana pomoć za opremu novorođenog djeteta	155.000,00
6.1.6.	Subvencija vozne karte u javnom gradskom prijevozu	18.000,00
6.1.7.	Subvencija nabavke školskih udžbenika i radnih materijala	15.000,00
6.1.8.	Jednokratna naknada za troškove pogreba	15.000,00
6.1.9.	Subvencija učešća u cijeni programa predškolskog odgoja - privatni i vanjski vrtići	150.000,00
6.1.10.	Subvencija usluge pomoći u kući	145.000,00
6.1.11.	Subvencija usluge prikupljanja komunalnog otpada	6.000,00
6.1.12.	Subvencija usluge povlaštene cijene vode	7.000,00
6.1.13.	Hrvatski Crveni križ - Gradsko društvo Pula	462.149,00
	<i>Crveni križ-redovna djelatnost</i>	<i>258.149,00</i>
	<i>Crveni križ-Pučka kuhinja</i>	<i>204.000,00</i>
6.1.14.	UDRUGA AJA - Prihvatilište za beskućnike	130.000,00
6.1.15.	Subvencija učešća u cijeni školske marende i produženog boravka – proračunski korisnici	73.500,00
	<i>OSNOVNA ŠKOLA CENTAR</i>	<i>11.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA KAŠTANJER</i>	<i>8.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA MONTE ZARO</i>	<i>5.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA STOJA</i>	<i>5.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA ŠIJANA</i>	<i>5.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA TONE PERUŠKA</i>	<i>7.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VELI VRH</i>	<i>8.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VERUDA</i>	<i>7.000,00</i>
	<i>OSNOVNA ŠKOLA VIDIKOVAC</i>	<i>9.500,00</i>
	<i>OŠ-SE GIUSEPPINA MARTINUZZI</i>	<i>4.000,00</i>
	<i>ŠKOLA ZA ODGOJI OBRAZOVANJE</i>	<i>4.000,00</i>
6.1.16.	Subvencioniranje predškolskog programa - proračunski korisnici	161.000,00
	<i>DJEČJI VRTIĆ PULA</i>	<i>76.000,00</i>
	<i>DJEČJI VRTIĆ MALI SVIJET</i>	<i>66.500,00</i>
	<i>DV-SI RIN TIN TIN PULA</i>	<i>15.500,00</i>
	<i>DNEVNI CENTAR VERUDA PULA</i>	<i>3.000,00</i>
6.1.17.	Poklon bon korisnicima mirovine i korisnicima naknade za starije osobe	70.000,00
6.1.18.	Bal umirovljenika	15.000,00
6.1.19.	Izrada umirovljeničkih iskaznica	1.000,00
6.2.	USTANOVE I UDRUGE U SOCIJALNOJ SKRBI	894.062,00
6.2.1.	Tekop Nova	115.000,00
6.2.2.	Dom za starije osobe "Alfredo Štiglić"	313.050,00
	<i>Pomoć i njega u kući</i>	<i>108.000,00</i>
	<i>Odjel za demencije - dugotrajni smještaj</i>	<i>100.000,00</i>
	<i>Odjel za demencije - cjelodnevni boravak</i>	<i>45.600,00</i>
	<i>Dodatne mjere zdravstvene zaštite</i>	<i>4.386,00</i>

	<i>Savjetovalište za obitelji</i>	5.780,00
	<i>Gerontološki centar "Vila Trapp"</i>	38.300,00
	<i>Klub "Senior"</i>	10.984,00
6.2.3.	Dom za odrasle osobe "Vila Maria" - "Djeca slikom do Vile Marie"	3.100,00
6.2.4.	Centar za rehabilitaciju Pula - "Transformacija života"	5.000,00
6.2.5.	CZSS - Obiteljski centar - "Kvartovski đir"	2.920,00
6.2.6.	Udruge - Institucionalna potpora	59.000,00
6.2.7.	Programi udruga u socijalnoj skrbi	80.000,00
6.2.8.	Centar podrške 521	89.000,00
	Sufinanciranje Centra podrške 521 - gradska sredstva	65.000,00
	Sufinanciranje Centra podrške 521 - drugi proračuni	24.000,00
6.2.9.	Program usluga gerontodomaćica	93.500,00
6.2.10.	Sufinanciranje prenoćišta za beskućnike	100.000,00
6.2.11.	Sufinanciranje nabavke opreme za hospicij	27.000,00
6.2.12.	Sufinanciranje nabavke vozila za osobe smanjene pokretljivosti - DOSTI	492,00
6.2.13.	Sufinanciranje nabavke vozila za osobe smanjene pokretljivosti - DDI	6.000,00
6.3.	DNEVNI CENTAR ZA REHABILITACIJU VERUDA - PULA	2.670.150,00
	Gradska sredstva	823.400,00
	Plaće i ostali rashodi za zaposlene	776.500,00
	Materijalni rashodi	46.900,00
	drugi proračuni i ostali izvori kod pror.korisnika	841.750,00
	preneseni namjenski prihodi	5.000,00
6.4.	Izgradnja nove zgrade - kredit	1.000.000,00
7	Z D R A V S T V O I V E T E R I N A R S T V O	758.145,00
7.1.	JAVNOZDRAVSTVENE MJERE	493.445,00
7.1.1.	Opće mjere za sprečavanje zaraznih bolesti	126.500,00
	<i>Provedba obvezatne preventivne mjere deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije</i>	115.000,00
	<i>Stručni nadzor nad provedbom preventivne deratizacije, dezinsekcije i dezinfekcije</i>	11.500,00
7.1.2.	Zavod za javno zdravstvo IŽ	77.634,00
7.1.2.1.	<i>"Zajedno za zdravo odrastanje" - interaktivna predavanja za roditelje i tribine za učenike srednjih škola</i>	5.442,00
7.1.2.2.	<i>Savjetovalište za spolno zdravlje mladih</i>	8.627,00
7.1.2.3.	<i>Savjetovalište za prehranu</i>	14.784,00
7.1.2.4.	<i>Ažuriranje baze legla komaraca i provedba edukacija građana o kontroli brojnosti komaraca na području Grada Pule u 2025.</i>	3.982,00
7.1.2.5.	<i>Analiza kvalitete prehrane i higijensko sanirani nadzor i ispitivanje zdravstvene ispravnosti vode za ljude potrošnju u predškolskim ustanovama na području Grada Pule</i>	18.596,00
7.1.2.6.	<i>Promocija pravilne prehrane u dječjim vrtićima, osnovnim školama i zlatnim godinama</i>	7.022,00
7.1.2.7.	<i>Izrada "Procjene rizika kućne vodoopskrbne mreže prioritetnog objekta</i>	19.181,00
7.1.3.	Sufinanciranje smještaja korisnika u domovima za starije osobe nakon otpusta iz bolnice	100.000,00
7.1.4.	Projekt "Školski medni dan"	1.991,00
7.1.5.	Kreditna obveza adaptacije i opremanja specijalne bolnice "Martin Horvat"	50.000,00
7.1.6.	Sufinanciranje uspostave sustava hitne medicinske pomoći za vrijeme povećanog boravka turista - sredstva turističke pristojbe	137.320,00
7.2.	ZDRAVSTVENI PROGRAMI	151.000,00
7.2.1.	Preventivni programi	12.000,00
7.2.1.1.	Preventivni program ranog otkrivanja karcinoma dojke	5.000,00
7.2.1.2.	Preventivni program širenja rezistentnih bakterija u zajednici i racionalno korištenje antibiotika	7.000,00
7.2.2.	Udruge - Institucionalna potpora	59.000,00

7.2.3.	Programi udruga u zdravstvu	80.000,00
7.3.	PULA ZDRAVI GRAD	40.000,00
7.4.	VIJEĆE ZA PREVENCIJU KRIMINALITETA	0,00
7.5.	Sufinanciranje najma stanova liječnicima obiteljske i hitne medicine	40.000,00
7.6.	VETERINARSKE MJERE	33.700,00
7.6.1.	Veterinarske mjere	6.500,00
	<i>Program zaštite divljači za površine izvan lovišta grada Pule</i>	<i>6.500,00</i>
7.6.2.	Projekt "Kontrola i suzbijanje populacije galeba Klaukavca i procjena rizika prekomjerne populacije galeba Klaukavca za zdravlje ljudi"	17.200,00
7.6.3.	Udruge u veterinarstvu	10.000,00
7.6.3.1.	<i>Lovačko društvo UNION - Zbrinjavanje divljači sukladno Programu zaštite divljači</i>	<i>5.000,00</i>
7.6.3.2.	<i>Udruge u veterinarstvu</i>	<i>5.000,00</i>
	UKUPNO ODSJEK ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVO	6.273.266,00
	SREDSTVA GRADSKOG PRORAČUNA	4.263.205,00
	PRIHODI IZ DRUGIH IZVORA	2.005.061,00
	preneseni namjenski prihodi	5.000,00
8	JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA	729.415,00
	SREDSTVA GRADSKOG PRORAČUNA	729.415,00
	PRIHODI IZ DRUGIH IZVORA	0,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - GRADSKA SREDSTVA	25.664.399,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - DRUGI PRORAČUNI i ostali izvori	24.993.967,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - DECENTRALIZACIJA	1.429.327,00
	PRENESENI NAMJENSKI PRIHODI	84.097,00
	DRUŠTVENE DJELATNOSTI - UKUPNO	52.171.790,00